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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIË - (DEEL3)
BELGIË - Blokken 
F	 2380	 0	 BF 7 ‘Ysaye’ (20x) met 1° dagafstempeling, zm (OBP € 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 50	 . . . . . . .    
F	 2381	 **	 BF 11/12 ‘Orval’ (elk 15x) zm (OBP € 750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 50	 . . . . . . .    
E	 2382	 **	 BL 18/21A ‘Kleine blokjes Orval’ de 2 sets (genummerd en ongenummerd), zm (OBP € 475). . . . . . . .         @	 60	 . . . . . . .    
A	 2383	 **/*	 1924/2008 Voorraad blokken in ringband w.o. BL 1 ** (te klein), BL 3 *, 29 **, nominaal,  
			   zm/m/ntz (Frankeerwaarde: €845). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 120	 . . . . . . .    
A	 2384	 **/*	 1924/2002 Verzameling blokken in Davo album, BL 1 **, 2 *, 3 **, 4 */6 *, 26/32 **, nominaal, 
			   prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 330	 . . . . . . .    
A	 2385	**/*/0	 1924/1996, voorraad blokken in insteekboek, w.o. BL 1 PL gest., 2/7 gest., 26/30 gest., zm/m.. . . . . .       @	 170	 . . . . . . .    
F	 2386	**/*/0	 1924/1941, leuke samenstelling met o.a. BF 1 (plooi in rand), BF 7, muziekkapel en Orval blokken, 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 40	 . . . . . . .    
A	 2387	**/*/0	 1924/1986, verzameling blokken in klasseur, w.o. BL 1*, 3*, 4 gest.+*, grote Orvalblokken met 
	 	 	 opdruk**, Erinnofilie, BL 26 **+ 0, BL 27/28 **+0, BF 31 **/0, nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .             @	 400	 . . . . . . .    

Briefkaarten
A	 2388	 BK	 1971/2006 Verzameling in Davo album, w.o. Belgica ‘82, Pausbezoek, Metro, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
A	 2389	 BK	 1971/2014 Verzameling in 2 Davo albums, zm (Frankeerwaarde: ZW x 99 + cijfer 1 x 81). . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
A	 2390	 BK	 1971/2004 Verzameling in album, w.o. Belgica ‘72, Pausbezoek, metro (2x),  
			   43x zonder waarde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 30	 . . . . . . .    
D	 2391	 BK	 1971/2000 Samenstelling honderden BK, waarbij meerdere malen Paus, Metro, enz.,  
			   zm (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 40	 . . . . . . .    
A	 2392	 BK	 1971/2010 Samenstelling 127 BK in ringalbum, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2393	 BK	 1971/2014, volledige verzameling in 2 Davoalbums, prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 60	 . . . . . . .    
A	 2394	 BK	 1971/2014, volledige verzameling in 2 Davoalbums, prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 60	 . . . . . . .    
GF	2395	 BK	 Voorraad BK 12/67 (Cataloguswaarde €6.016) + niet gecatalogeerd (veel strips) + postbladen 
			   (Postwaarde €300), lijst bij lot, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 500	 . . . . . . .    

Luxevelletjes
F	 2396	 ❒	 LX 3Aa ‘Poortman’ luxeblad, met naam vd titularis (voorrang NL), klein hoekkreukje linksonder, 
			   zm/m (OBP € 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 90	 . . . . . . .    
F	 2397	 ❒	 LX 3Ba, “Poortman”, voorrang Frans, met naam van de titularis (Arthur Wauters),  
			   zm/m (OBP €650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 110	 . . . . . . .    
E	 2398	 ❒	 SLX 5 “Congo-Zaïre”, zm (OBP €225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
A	 2399	 ❒	 1929/2003 Uitgebreide verzameling in Leuchtturm album, w.o. Grote Montenez, Poortman,  
			   General Erskine, UPU, Boudewijn bril, SLX 1 NIR, CEPT, enz., zm (OBP €10.812) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 860	 . . . . . . .    
KB	2400	 ❒	 1970/1988 “Europa CEPT”, verzameling 17 luxevelletjes, zm (OBP €1.855) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 150	 . . . . . . .    

PA - Luchtpost
E	 2401	 ✉	 1936 PA 3 en PA 4 en N° 423, op briefomslag vanuit Antwerpen, afstempeling “Antwerpen 6A”,  
			   dd. 	9 VI 13-14 1936, naar Hongkong, getypte manuscript “Via K.L.M. - AMSTERDAM-PENANG- 
			   HONG KONG”, “To the Managing Director of THE ORIENT Tobacco Manufactory C. Ingenohl Ltd.  
			   P.O. Box 69 HONG KONG CHINE”, in de bus gevonden in kastje zwart, stempel van “17 JUNE 1936”  
			   in rood, achterzijde stempels “1K BRUXELLES 1K BRUSSEL 4”, dd. 9 VI 14-15 1936 en  
			   “VICTORIA HONG KONG”, dd. 5 PM 16 JU 36, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 52	 . . . . . . .    
KB	2402	 ✉	 Samenstelling van PA 11A op verzendingsborderellen (13 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    

S - Dienst
E	 2403	 **	 S 53 “65c. bruinviolet” (Blok van 4), zm (OBP €120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
F	 2404	 **	 S 70 P “Elström 5 F violet” (Volledig vel van 50) met 6 drukfouten, prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 50	 . . . . . . .    
E	 2405	 ❒	 S 76 + S 80 + S 82/84 “Cijfer op heraldieke leeuw”, ongetand in blok van 4, zm (OBP €300). . . . . . . .         @	 14	 . . . . . . .    
F	 2406	 ✉	 1929/1951 Samenstelling 24 brieven/kaarten met verschillende stationstempels, zm/m . . . . . . . . . . .            @	 74	 . . . . . . .    
E	 2407	 ✉	 1933 S 5, S 10 (2x) en S 12 op fragment “Nationale Maatschappij van Belgische Spoorwegen - 
			   tweetalig, dd. 11 III 1933, met afstempeling Mons-Bergen 2 - vastenavond - carnaval-mi-careme” 
			   (tweetalig - A. de Cock-deel 1 - N° 54 ), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 12	 . . . . . . .    
B	 2408	 ✉	 Samenstelling dienstzegels op brieven, w.o. enkele aangetekende, m/ntz (93 stuks). . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    

TX - Strafport
E	 2409	 **	 TX 1/2A “10c. groen” op dik papier en “20c. ultramarijn anilinekleur” met rechts wat onregelmatige 
			   tanding, zm (OBP €205) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    

Vierde veilingdag 	 Donderdag - 26 Juni 2025 om 09.00 u.
Quatrième jour de vente 	 Jeudi - 26 Juin 2025 à 09.00 h.
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E	 2410	 **	 TX 3b ‘5c groenblauw’ (blok van 4), gedecentreerd maar zeldzame kleur, zm/m (OBP € 400). . . . . . . .         @	 60	 . . . . . . .    
E	 2411	 **	 TX 3/11 “Volledige reeks”, zm/m (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 40	 . . . . . . .    
E	 2412	 ✉	 TX 5a, “10c roze”, op zichtkaart, verstuurd als drukwerk, vanuit Constantine (Algerije), Yv. 107, 
			   “1c grijs”, afstempeling Constantine, dd. 3 juni 1902, naar Bouillon, dd. 7 juni 1902.  
			   Aldaar getaxeerd met 10 cents en met ‘T’ stempel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 24	 . . . . . . .    
E	 2413	 0	 TX 32 “5c. Grijs” met curiositeit dubbele opdruk, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2414	 ❒	 TX 49/55 “Bevrijding” ongetand met gom ** + specimen, met bladboord, zm/m (OBP €75). . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2415	 ❒	 TX 49/55A “Bevrijding”, ongetand met gom **, zm (OBP €150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 16	 . . . . . . .    
E	 2416	 ❒	 TX 49/55A “Bevrijding”, ongetand ** met “SPECIMEN”, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 22	 . . . . . . .    
D	 2417	**/*/0	 1870/1988 Samenstelling honderden zegels op 120-tal steekkaarten, mooi geheel,  
			   hoge cataloguswaarde, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 40	 . . . . . . .    

Bezetting - OC
E	 2418	 0	 OC 2 (2x) Diagonaal en half gesneden met afstempeling Verviers-31 October 1918, slechts enkele 
			   dagen voor het einde van de oorlog, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 18	 . . . . . . .    
F	 2419	 0	 OC 3, kleine stempelstudie (+/- 100 zegels), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 18	 . . . . . . .    
E	 2420	 ✉	 OC 21 (blok van 4) op aangetekende expresbrief, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 2421	 ✉	 OC 24 ‘2F50 op 2 M blauw’ (in paar) met randinscriptie op aangetekende filatelistische brief, zm. . . . .     @	 14	 . . . . . . .    
E	 2422	 ✉	 1915 OC 33/37 op brief, vanuit Arlon, dd. 1 juni 1915, naar Luxemburg, leuke brief, zm (OBP €235) . . .  F	 44	 . . . . . . .    

BZ - Uitgifte 1914 “Het Generaal Gouvernement”
E	 2423	 **	 OC 1/9 volledige reeks, zm (OBP € 735). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 100	 . . . . . . .    
E	 2424	 **	 OC 9 met randinscriptie (Blok van 4), zm (OBP € 1.380). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 150	 . . . . . . .    
E	 2425	 **	 OC 10/25 “Volledige reeks”, n° 24 is OC 24a, zm (OBP €940). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 100	 . . . . . . .    
E	 2426	 *	 OC 10/25 “Volledige reeks 1916”, zm/m (OBP €185) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 18	 . . . . . . .    
A	 2427	 0	 Stempelstudie op de lage waarden, in insteekboekje, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 40	 . . . . . . .    

BZ - Uitgifte 1916 “Etappengebied”
E	 2428	 **	 OC 26/37 “Volledige reeks”, OC 31 met lichte gomplooi, zm (OBP €1.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 110	 . . . . . . .    
E	 2429	 **	 OC 36 “1,25 op 1 M” karmijn, eteppegebied, met bladrand, zm  (OBP € 415). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 40	 . . . . . . .    

BZ - Uitgifte 1920 “Eupen & Malmedy”
E	 2430	 0	 OC 55, OC 57 en OC 58 Eerstedagafstempeling 15.01.1920 (Herbestahl) en OC 56 en OC 59, 
			   derdedagafstempeling 18.01.1920 (Herbestahl), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    

BZ - Uitgifte 1920 “Malmedy”
E	 2431	 **	 OC 80-Dr ‘10c rood’ met omgekeerde opdruk Malmedy’ zm (OBP € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 30	 . . . . . . .    

BZ - Samenstellingen
A	 2432	**/*/0	 1914/1920 Samenstelling in insteekboek, waarbij veel betere waarden, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . .                @	 120	 . . . . . . .    

Rolzegels
E	 2433	 **	 N° 2779 “Albert II 19 Fr rolzegel” (Verticaal paar) OBP € 585, zeldzaam, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 70	 . . . . . . .    
E	 2434	 **	 N° 2933- Cu “Albert II 23 Fr rolzegel” (Verticaal paar) OBP € 700, zeldzaam, zm.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 90	 . . . . . . .    
F	 2435	 **	 1960/2004 Verzameling waarbij R24, ook dubbels aanwezig, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    

Frankeervignetten
A	 2436	 **	 ATM 80/81 “Belgica ‘90, Klussendorf”, voorraad in insteekboek w.o. veel reeksen, zm/m . . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    
A	 2437	 **/0	 1981/2011 Verzameling ATM vignetten in ringmap, dikwijls dubbel verzameld gest. + **, zm. . . . . . .        @	 70	 . . . . . . .    

POSTZEGELBOEKJES - Oude
E	 2438	 **	 A9, 1913, rode diagonaal met rugnr. 147, 4x 5 zegels 5 centimes (N°110) en  
			   2x 5 zegels 10 centimes (N°118) (OBP €1000), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 180	 . . . . . . .    
E	 2439	 **	 A10a, 1914, rode diagonaal, met nr., 4x 5 zegels 5 centimes (N°110) en 2x 5 zegels 10 centimes 
			   (N°123), plooi in kaftje (OBP €280), mooi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 40	 . . . . . . .    
F	 2440	 **	 A 10a “Pellens” 2fr., groen kaftje met rode diagonaal, reclame “Rotem” (14x), kwaliteit na te 
			   kijken, m/ntz (OBP €3.920). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 100	 . . . . . . .    
E	 2441	 **	 A10a “Pellens 2fr. groen kaftje” met rode diagonaal, reclame “Rotom” (2x), zm (OBP €560) . . . . . . . .         @	 50	 . . . . . . .    
E	 2442	 **	 A10b, 1914, rode diagonaal, zonder nummer, 4x 5 zegels 5 centimes (N°110) en 2x 5 zegels  
			   10 centimes (N°123), 1 zegel bijgekleefd op laatste strookje, m/ntz (OBP €275) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 40	 . . . . . . .    
E	 2443	 **	 A11, 1914, zonder publiciteit, 4 maal 5 zegels 5 centimes (N°110) en 2 maal 5 zegels 10 centimes 
			   (N°123), zm (OBP €265). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 48	 . . . . . . .    
E	 2444	 **	 A13a(2) ‘Les perles’ kwaliteit na te zien (OBP  €840). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 120	 . . . . . . .    
E	 2445	 **	 A13b (2) ‘Escrinier’, zm (OBP  €1000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 180	 . . . . . . .    
E	 2446	 **	 A13 d(b) “La Royale Belge”, zm (OBP  €600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 110	 . . . . . . .    
E	 2447	 **	 A14b (2) ‘Rood kaftje, La Royale Belge’ , zm/m (OBP  €1000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 170	 . . . . . . .    
E	 2448	 **	 A15b ‘Rood kaftje, Rotom’ (kaftje hersteld en met vlekken) m/ntz (OBP  €1350) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 200	 . . . . . . .    
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E	 2449	 ❒	 A 17a “Au bon Marché”, “21fr.” zonder zegels met schutblaadjes (plooi in kaftje), ntz . . . . . . . . . . . . . .             F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2450	 ❒	 A 20 I “Gold Dollar”, “3,50fr.” zonder zegels met schutblaadjes Y (achterkaftje geplooid), ntz. . . . . . . . .        F	 Bod	 . . . . . . .    

POSTZEGELBOEKJES - Nieuwe
F	 2451	 **	 B 16/18 “Kleine pakken, postogram en Taxipost”, kleine voorraad, zm (OBP € 1.000) . . . . . . . . . . . . .              @	 50	 . . . . . . .    
KB	2452	 **	 1969/1996 Samenstelling aantal boekjes waarbij “Taxipost” met variëteit, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 24	 . . . . . . .    
A	 2453	 **	 1969/1986 Voorraad boekjes in 2 insteekboeken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 140	 . . . . . . .    
A	 2454	 **	 1969/1986 Voorraad boekjes in insteekboek, w.o. B 16/17 (7x), B 18 (3x), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
A	 2455	 **	 1969/1978 Voorraad boekjes in 2 insteekboeken en 1 ringband, w.o. combinaties uit boekjes  
			   + wat restanten SP, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 40	 . . . . . . .    

Ki - Kilopost
E	 2456	 **	 Ki B 12/13 “Pakjes 2007”, zm (OBP €470). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 60	 . . . . . . .    

Kopstaande 
E	 2457	 **	 KP 3/12 “Heraldieke Leeuw”, zm  (OBP €190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 16	 . . . . . . .    

Pu - PUBS 
E	 2458	 **	 PU 41/48 zonder PU 47, n° 287 bruin, PU 44 met 3/4 tandjes gelost, zm (OBP €596,50). . . . . . . . . . .            @	 50	 . . . . . . .    
F	 2459	 **	 Pu c 59A/62A x8 + 59 B/62 B x10 ‘Cérès 10c olijf’ (in veldeel), deels roestig,  
			   zm/ntz (OBP € 4.420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 100	 . . . . . . .    
E	 2460	 ✉	 PU 67, KP15 en N° 318, op aangetekende omslag, afst. Bruxelles-Brussel, dd. 23 X 36, naar 
			   Zurich (Zwitserland), mooie charge stempel in paars, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
E	 2461	 ✉	 PU 68 en PU1, op omslag, afgest. in Bruxelles-Brussel, dd. 27 11 34, naar Düsseldorf 
			   (Duitsland), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 24	 . . . . . . .    
E	 2462	 ✉	 PU 70, PU72, KP14 en KP15, op aangetekende omslag met lakzegel, afst. Antwerpen,  
			   DD. 29 IV 1933, naar Pennsylvania (USA), met ontvangststempel New York, zm.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 28	 . . . . . . .    
E	 2463	 ✉	 PU 70/72 (alle 4 aan elkaar met bladboord), PU63 en PU65 ( aan elkaar), op aangetekende omslag, 
			   met zegels op de keerzijde, evenals de vertrekstempel “Bruxelles-Brussel C 12 “, dd. 11 VIII 1933,  
			   naar Lisboa (Portugal) met afst. “Lisboa Central”, dd. 14 AGU 33, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 28	 . . . . . . .    
F	 2464	 ✉	 1933 Aangetekende zending “Brussel 1 808”, met afstempeling “1P Bruxelles 1P Brussel”,  
			   dd. 28 IV 17-18 1933, naar Zürich (Zwitserland), aankomststempel “Zurich 3”, dd. 29.IV.33, op 
			   achterzijde PU 66, PU 67 (4x), PU 69 (4x), PU 71 (4x), PU 72 (3x), totale frankering is “11,5fr.”, zm. . .    @	 28	 . . . . . . .    
F	 2465	 ✉	 3 brieven, met Pubs en 1 kopstaand. (Ostende-Dover, Chevron en Faivre), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 12	 . . . . . . .    

PUBS - Combinaties (PU c)
E	 2466	 ✉	 PUc 68 (combinatie B), KP14, op aangetekende omslag afst. Bruxelles-Brussel, dd. 23 X 36,  
			   naar Zurich (Zwitserland), zm (OBP €350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 60	 . . . . . . .    

PUBS - Combinaties (PU c) - in panelen en/of veldelen
F	 2467		  PU 143/71 “1fr.” in volledig vel (2 stuks), met rand inscipties, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    

PUBS - Samenstelling/Verzameling
B	 2468	**/*/0	 Samenstelling pubs in goed gevulde box, ook betere waarden, kopstaande, … zm/m/ntz . . . . . . . . . .           @	 40	 . . . . . . .    

PRE - Voorafgestempelde 
E	 2469	 **	 N° 110 F (A) “Albert I 2 cent. bruin” met dubbele opdruk, met gom !, met fotocertificaat, zm 
			   (Cat. waarde +6.600 BF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 40	 . . . . . . .    
E	 2470	 (*)	 N° 137-Cu “Albert 1 - 5c. groen”, preo “Moeskroen 1922”, handopdruk 4x op de zegel, zm. . . . . . . . .          @	 10	 . . . . . . .    
E	 2471	 ✉	 N° 703 B ‘2c bruin’ (strip van 5) op krantenwikkel, Preo ‘Anvers 05 R. de Jesus’, naar Paris, zm/m. . . . .   F	 20	 . . . . . . .    
D	 2472	 MIX	 1893/1996 Uitgebreide stock op 325-tal steekkaarten, honderden zegels, vnl klein staatswapen, 
			   heraldieke leeuw en buzin, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 40	 . . . . . . .    
A	 2473	 (*)	 1894/1966 Samenstelling met dubbels in insteekboek, handrol- en typostempels, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 30	 . . . . . . .    
F	 2474	 (*)	 1895/1914 Handrolstempels, samenstelling honderden zegels in ruilboekje, van A-Z, zm/m/ntz. . . . . .       @	 60	 . . . . . . .    
A	 2475	 MIX	 1910/1993 Samenstelling type stempels in insteekboekje, waarbij curiositeiten en  
			   variëteiten, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 30	 . . . . . . .    
E	 2476	 0	 1919 Samenstelling 13 exemplaren op N° 165/166, Albert I Helm, w.o. betere, MECHELEN, 
			   MECHELEN-LIMBOURG, SCHERPENHEUVEL, DOLHAIN LIMBOURG zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 30	 . . . . . . .    
A	 2477	**/*/0	 1938/1993, verzameling overwegend volledige reeksen, in 2 insteekboeken + extra vogels  
			   van Buzin, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 90	 . . . . . . .    
A	 2478	 (*)	 Handstempels en typo, samenstelling van A-Z in insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
E	 2479	 **	 PRE 790-Cu, “1fr. roze” in blok van 8 met linker- en onderbladboord, met tandingcuriositeit 
			   “verschoven tanding op rij 9”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 16	 . . . . . . .    
GD	2480	 0	 Uitgebreide verzameling handrolafstempelingen van A... Z, in 23 albums, ideaal als start of om 
			   verder te verzamelen, zm/m/ntz (OBP € +8.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 220	 . . . . . . .    
A	 2481	 MIX	 Verzameling handrolafstempelingen van A... Z, zm/m/ntz (OBP € 5.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 180	 . . . . . . .    
A	 2482	 MIX	 Verzameling van A.... Z, in insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 70	 . . . . . . .    
A	 2483	 MIX	 Restantverzameling in Davoalbum (1938/83), m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
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TR - Proeven
E	 2484	 ❒	 TR 12 “80c.”, “Chiffres”, emissie van 1882, proefdruk * van de matrijs, aangenomen ontwerp, 
			   tekening en gravure van Charles Wiener, verdubbelde afdruk “Impression double” in zwart, niet 
			   aangenomen kleur op dun Chamois papier, deze proef is niet vermeld in het boek van Dr. J. Stes, 
			   heel fris exemplaar, waarschijnlijk uniek exemplaar voor de “Impression double”, R.R., zm  
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 320	 . . . . . . .    
E	 2485	 ❒	 TR 13 “1fr.”, emissie van 1882, proef 24 * beschreven in boek Dr. J. Stes, in zwart op wit papier,  
			   met onvolledige horizontale gravering rond het woord “Franc”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 180	 . . . . . . .    
E	 2486	 ❒	 TR 316 (B 153) “Locomotief 20fr. oranje”, proef van de matrijs, goedgekeurde kleur,  
			   zm (STES €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 2487	 ❒	 Stes 214 “1,60 F zwart op grijs fotopapier, met handtekening” Index-3, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 150	 . . . . . . .    
E	 2488	 ❒	 Stes 219 “5 F zwart,Trein in landschap” dik grijs fotopapier, in de hoek 5 F” Index-2,  
			   zm. - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 100	 . . . . . . .    
E	 2489	 ❒	 Stes 220 “Sepia/Bruin - Hotel des postes”, op wit fotopapier, boven Parcel Post met posthoorn, 
			   beneden twee witte waarde cirkels, Index-2, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 100	 . . . . . . .    
E	 2490	 ❒	 Stes 221 “5 F. Sepia/Bruin, Hotel des postes”, op dik wit fotopapier, boven Belgique en beneden 
			   België en 5F rechtsboven” Index-2, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 100	 . . . . . . .    
E	 2491	 ❒	 Stes 222 “5 F. Sepia/Bruin, Hotel des postes”, dik wit fotopapier, boven Colis postal en beneden 
			   postcollo en 5F rechts beneden, Index-2, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 100	 . . . . . . .    
E	 2492	 ❒	 Stes 223 “5 F. Sepia/Bruin, Hotel des postes”, dik wit fotopapier, boven Colis postal en beneden 
			   postcollo en 5F bovenaan links en rechts, Index-2, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 100	 . . . . . . .    
E	 2493	 ❒	 Stes 224 “5 F Sepia/Bruin, Hotel des postes”, dik wit fotopapier, boven Colis postal en 
			   postcollo en 5F bovenaan links en rechts, Index-2, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 100	 . . . . . . .    
E	 2494	 0	 1° staat getand “de schaduw van de lucht en grond is niet afgewerkt, grijsblauw” op crèmepapier, 
			   met handtekening van graveerder, niet vermeld in STES, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 200	 . . . . . . .    
E	 2495	 ❒	 Stes 228 “Schaduw van de lucht en grond is niet afgewerkt, grijsblauw”, op crème papier,  
			   met handtekening van graveerder, Index-4, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 200	 . . . . . . .    
E	 2496	 ❒	 Stes 229 “ gravure compleet, behalve de numerieke waarde, rood op crème papier, getekend en  
			   gedateerd 1929 met handtekening van graveerder J. De Bast, Index-2, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 100	 . . . . . . .    
E	 2497	 ❒	 Stes 231 “gravure compleet, behalve de numerieke waarde”, bruin op geelachtig papier,  
			   met droogstempel en met handtekening van graveerder J. De Bast, Index-2, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 100	 . . . . . . .    
E	 2498	 ❒	 Stes 233 “Postpakketzegels 1929/30” Bijzondere Bestelling Nr- Geelachtig papier voor de waarde  
			   3 F, 4 F en 5 F, Index-3, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 150	 . . . . . . .    

TR -  SPOORWEG
TR -  SPOORWEG - Losse nr en reeksen
E	 2499	 (*)	 TR 8, 13 en 14 “2° reeks, 15c., 1fr. en 2fr.” zonder gom, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 30	 . . . . . . .    
E	 2500	 0	 TR 11 (3x) en TR 12 (1x) met diverse beter stempels, vooral n° 11 op fragment samen  
			   met vignet “Petits Paquets G.B. 20”, Eecloo 1891, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 2501	 **	 TR 16 “15c. grijs” in blok van 6 met bladboordje, zm (OBP €510). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
F	 2502	 **	 TR 30, TR 35, TR 37, TR 38, TR 42 en TR 47, in blokken van 4, 6 en 8 (niet elke waarde 
			   heeft alle blokken), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 12	 . . . . . . .    
F	 2503	 *	 TR 48/57 ‘Gevleugeld wiel’ volledige reeks, met fotocertificaat- PRACHTIG (OBP € 
			   11.980) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 2500	 . . . . . . .    
E	 2504	 *	 TR 48 ‘5c groen, gevleugeld wiel’ met fotocertifcaat, strookje deels gelost op tanding,  
			   zm/m (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 30	 . . . . . . .    
E	 2505	 *	 TR 49 ‘10c rood, gevleugeld wiel’  gekeurd J. Baete, zm (OBP € 370) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 50	 . . . . . . .    
E	 2506	 *	 TR 50 B ‘20c olijf, gevleugeld wiel’ met fotocertificaat (+ gekeurd J. Baete), zm (OBP € 1.240) . . . . . . .      F	 180	 . . . . . . .    
E	 2507	 *	 TR 51 ‘25c blauw, gevleugeld wiel’ zonder waarborg, zm (OBP € 420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 2508	 *	 TR 52 ‘35c bister, gevleugeld wiel’  gekeurd J. Baete, zm (OBP € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 70	 . . . . . . .    
E	 2509	 *	 TR 53 ‘40c groen, gevleugeld wiel’ met fotocertificaat (+ gekeurd J. Baete), zm (OBP € 550) . . . . . . . .       F	 70	 . . . . . . .    
E	 2510	 *	 TR 54 ‘50c grijs, geveleugeld wiel’ met fotocertificaat (+ gekeurd Baete), zm (OBP € 545) . . . . . . . . . .         F	 70	 . . . . . . .    
E	 2511	 *	 TR 55 “Gevleugeld wiel 1F oranje” zeer licht * spoor, diverse keurmerken, zm (OBP € 525). . . . . . . . .          @	 60	 . . . . . . .    
E	 2512	 *	 TR 55 ‘1 Fr oranje, gevleugeld wiel’ met fotocertificaat, (strookje licht verstevigd met plakband) 
			   zm/m (OBP € 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 50	 . . . . . . .    
E	 2513	 *	 TR 56 ‘2 Fr violet, gevleugeld wiel’ met fotocertificaat, zm (OBP € 2.900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 400	 . . . . . . .    
E	 2514	 *	 TR 57 ‘5 Fr wijnrood, gevleugeld wiel’ met fotocertificaat, zm (OBP € 5.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 740	 . . . . . . .    
E	 2515	 ❒	 TR 58/78 “Volledige reeks - Le Havre-uitgifte”, ongetand * met gom, zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . .              @	 30	 . . . . . . .    
E	 2516	 **	 TR 92-Cu “1,10fr. ultramarijn”, in blok van 9 met rechter- en onderbladboord, curiositeit 
			   “verschoven tanding naar rechts”, randinscriptie “3 F N° 2540”, zm (OBP €2475). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 250	 . . . . . . .    
E	 2517	 *	 TR 100/127 ‘Mechelen uitgifte’, volledige reeks  (OBP  €2100), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 230	 . . . . . . .    
E	 2518	 **	 TR 125 ‘10Fr bruin’ linkerbladhoek, zeer mooie centrage, zm (OBP € 450 + 75%= € 787,50) . . . . . . . .       F	 120	 . . . . . . .    
E	 2519	 *	 TR 128/134, “Rijkswapen in ovaal”, (OBP  €560), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 50	 . . . . . . .    
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E	 2520	 ❒	 TR 135/154 ‘Rijkswapen, ongetand */**’, voor de 15 waarden (OBP  €150), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . .              F	 22	 . . . . . . .    
E	 2521	 *	 TR 135/166 ‘Rijkswapen”, volledige reeks, merendeel heel licht spoor van * (OBP €240), zm. . . . . . . .        @	 24	 . . . . . . .    
E	 2522	 **	 TR 164, “Rijkswapen 30F smaragdgroen” (Strip van 4) linker onder bladboord inscriptie  
			   “TB 1937 336061”, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 18	 . . . . . . .    
E	 2523	 **	 TR 167 “Rijkswapen met opdruk 2,30 op 2,40 violet” curiositeit “omgekeerde opdruk”,  
			   met referentiezegel (scharnier), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 24	 . . . . . . .    
E	 2524	 **	 TR 167 “Rijkswapen met opdruk 2,30 op 2,40 violet” curiositeit “omgekeerde opdruk”  
			   (Blok van 4), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 70	 . . . . . . .    
F	 2525	 ❒	 TR 168/169 Ministervel Houyoux- Genummerd 14 “ 4F niet uitgegeven waarde zonder opdruk “  
			   (Stes 362) (OBP €155), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 30	 . . . . . . .    
F	 2526	 ❒	 TR 168/169 Ministervel Genummerd 14 -” Enkel de opdruk “ (Niet beschreven in Stes )  
			   (OBP €155), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 30	 . . . . . . .    
E	 2527	 **	 TR 170 “Postpakketzegels 1929/30 3fr. zwartbruin”, rechtopstaand paar, met plaatnummer 1,  
			   prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 2528	 **	 TR 170, TR171A, TR172 ‘Postpakketzegels 1929/30’, alle in rechtopstaand paar met bladboord.  
			   (OBP €80), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    
E	 2529	 **	 TR 170, TR171A, TR172/TR173 ‘Postpakketzegels 1929/30’ (Alle in blok van 4)  
			   met bovenbladboord, (OBP €540), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 88	 . . . . . . .    
F	 2530	 ❒	 TR 170/173 Ministervel ‘Postpakketzegels 1929/30’- Genummerd 16, 4 waarden in kleur  
			   (N° 173 met verdunning onderaan)” (Stes RP010) (OBP €960), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 140	 . . . . . . .    
F	 2531	 ❒	 TR 170/172 Ministervel ‘Postpakketzegels 1929/30’ Genummerd 14, 3 waarden niet in kleur  
			   (Stes RP009) (OBP €165), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 26	 . . . . . . .    
F	 2532	 ❒	 TR 170/173 Ministervel ‘Postpakketzegels 1929/30’ Genummerd 14” NIET aangenomen ontwerp - 
			   Nr. 14 “ (OBP €65), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 12	 . . . . . . .    
E	 2533	 **/*	 TR170/174 (plakker) en TR171A (postfris) ‘Postpakketzegels 1929/30’, rechtopstaand paar met 
			   bladboord. (OBP €88), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 2534	 **	 TR 170 “Postpakketzegels 1929/30, 3fr. zwartbruin”, met plaatnummer 1, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . .            F	 30	 . . . . . . .    
E	 2535	 **	 TR 170A “Postpakketzegels 1929/30, 3fr. zwartbruin” in blok van 4, horizontaal geribd papier,  
			   met plaatnummer 2, prachtig, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 2536	 **	 TR 170 “Postpakketzegels 1929/30, 3fr zwartbruin”, verticale strip van 3 zegels,  
			   met rechterbladboord, “Atelier du Timbre - Malines”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 34	 . . . . . . .    
E	 2537	 **	 TR 170 “Postpakketzegels 1929/30, 3fr. zwartbruin”, verticale strip 4 zegels, met rechter- en 
			   bovenbladboord, Zegelfabriek - Mechelen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 48	 . . . . . . .    
E	 2538	 **	 TR 171A “Postpakketzegels 1929/30, 4fr. grijs”, horizontaal geribd papier, in blok van 5 met 
			   rechter- en bovenbladboord, “Depot 1929 - Zegelfabriek Mechelen”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 48	 . . . . . . .    
E	 2539	 *	 TR 171 “Postpakketzegels 1929/30, 4fr. grijs”, met plaatnummer 1, met gebrekkige gom  
			   (al zichtbaar vanuit het boord), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 2540	 **	 TR 172 “Postpakketzegels 1929/30, 5fr. karmijn”, rechtopstaand paar, met plaatnummer 2,  
			   prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 2541	 **	 TR 172 “Postpakketzegels 1929/30, 5fr. karmijn”, in blok van 4 met rechter- en bovenbladboord, 
			   “Depot 1929 - Zegelfabriek Mechelen”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 48	 . . . . . . .    
E	 2542	 **	 TR 173 “Postpakketzegels 1929/30, 6fr. violet”, met plaatnummer 2, prachtig, zm . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 125	 . . . . . . .    
E	 2543	 0	 TR 173 “Postpakketzegels 1929/30, 6fr. violet”, met plaatnummer 1, prachtig, zm . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 125	 . . . . . . .    
E	 2544	 **	 TR 174 “4fr. op 6fr. violet”, met plaatnummer 2, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 125	 . . . . . . .    
E	 2545	 *	 TR 174 “4fr. op 6fr. violet”, met plaatnummer 1, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 125	 . . . . . . .    
F	 2546	 **	 TR 178/2001 ‘Eeuwfeest vd Spoorwegen’ volledige reeks, met fotocertificaat- PRACHTIG 
			   (OBP € 5.250) - zie foto kaft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 700	 . . . . . . .    
E	 2547	 *	 TR 178/2001 ‘Eeuwfeest vd Spoorwegen’ volledige reeks’ spoor van *, zm/m (OBP € 1.200). . . . . . . . .        F	 100	 . . . . . . .    
F	 2548	 **	 TR 263 ‘Signaal’ (velletje van 25), enkele originele gomkreukjes, zm (OBP €750). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 60	 . . . . . . .    
F	 2549	 **	 TR BL 1N/3F ‘150 Jaar spoorwegen in België’ de 6 blokken + 2x TR BL 4 ‘150 Jaar Spoorwegen’,
			   zm (OBP € 4350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 500	 . . . . . . .    
F	 2550	 **	 TR BL 1N/3F ‘150 Jaar spoorwegen in België’ de 6 blokken- prachtig (OBP € 4.050). . . . . . . . . . . . . . .              F	 500	 . . . . . . .    
E	 2551	 **	 TR BL 1-N ‘150 Jaar spoorwegen in België’ Nederlandse tekst, zm (OBP € 675) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 80	 . . . . . . .    
E	 2552	 **	 TR 61-cu “25c. grijsbruin” in horizontaal paar, met tanding curiositeit “ontbrekende tanding 
			   bovenaan naar bladboord”, scharnier in bladboord bovenaan, licht albumzwart op gom, zm/m . . . . . . .      F	 24	 . . . . . . .    
E	 2553	 *	 TR 115-cu “1fr. roodbruin”, in horizontaal paar met bovenbladboord, ontbrekende tanding  
			   bovenaan links en rechts (lengte van ongeveer 6 tanden), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 18	 . . . . . . .    
E	 2554	 **/*	 TR 174-Cu “4fr. op 6fr. violet”, twee exemplaren met verschillende opdruk  
			   (een ex. is referentiezegel is scharnier), curiositeit “Sterk verschoven opdruk”, zm. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 28	 . . . . . . .    

TR - Losse nummers/reeksen - Gebruikt
E	 2555	 0	 TR 1 “10c bruin” (Blok van 4), met afstempeling Chatelineau., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 16	 . . . . . . .    
E	 2556	 0	 TR 1/6, “Rijkswapen in een ovaal omringd door twee gevleugelde wielen”, zm (OBP  €156). . . . . . . . .          @	 16	 . . . . . . .    
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E	 2557	 0	 TR 2-V, “20c gebroken ‘I’ in Centimes”, zm (OBP  €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2558	 0	 TR 2 (blok van 4), met TR2-V, “20c gebroken ‘I’ in Centimes”, vrij uniek om deze variëteit te 
			   vinden in een blok, zm (OBP €115) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 28	 . . . . . . .    
E	 2559	 0	 TR 3-Cu “25c. groen”, in verticaal paar, met tanding curiositeit “ontbrekende tanding tussen de 
			   zegels”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 18	 . . . . . . .    
E	 2560	 0	 TR 8 “15c. grijs” in blok van 25 zegels, met zeshoekige afstempeling “Bruxelles” (MIDI),  
			   dd.26 juni 1891, unieke blok, zm (OBP ++€375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 90	 . . . . . . .    
F	 2561	 0	 TR 15/78, Verzameling (Tussen TR15 en TR78) in blokken van 4, totaal van  
			   46 verschillende blokken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 40	 . . . . . . .    
E	 2562	 0	 TR 58, “10c blauwgroen” (blok van 12) met spoorwegafstempeling “Jumet-Brulotte Marchandises”  
			   dd. 20 juni 1919., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 14	 . . . . . . .    
E	 2563	 0	 TR 100 “10c karmijn” (blok van 20), afst. Thielt, dd. 26 IX 23, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 12	 . . . . . . .    
F	 2564	 0	 TR 100/127 (blokken van 4) (zonder TR112), totaal van 28 verschillende blokken, zm . . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
E	 2565	 0	 TR 102a “20c blauwgroen” (blok van 16) afst. Zele-Facteur N°1, dd. 4 april 1921, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 12	 . . . . . . .    
E	 2566	 0	 TR 104 “30c roodbruin” (12x),(rechtopstaande strip van 4 en blok van 8), afst. Sichem N°1,  
			   dd. 28 III 1923, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 2567	 0	 TR 117 “1.20F Oranje” (blok van 12), afst. Dixmude - N°2, dd. 16 IV 1920, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 2568	 0	 TR 125, “10F Donkerbruin” (Bllok van 12), afst. Liege-Guillemins, dd. 23 VI 1422,  
			   Met curiositeit, foutief ingesteld Jaartal van 1422 i.p.v. 1922, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 28	 . . . . . . .    
E	 2569	 0	 TR 127 “20F Ultramarijn” (Blok van 8), afst. Zee-Brugge Quai, dd. 11 IX  1921, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 14	 . . . . . . .    
F	 2570	 0	 TR 128/134 “Rijkswapen in ovaal” (Alle blok van 4), Verschillende kantoren,  
			   verschillende stempels, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 10	 . . . . . . .    
F	 2571	 0	 TR 128 “2F zwart” (Blok van 10), TR 129 “3F bruin” (Blok van 10) en TR 131 “5F wijnrood” 
			   (Blok van 16) (afst. Tournai), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 2572	 0	 TR 128 “2fr. zwart”, prachtige accordeonplooi, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 30	 . . . . . . .    
F	 2573	 0	 TR 130 “4F groen” (Blok van 25) afst. Tournai-Factage 10, dd. -7 II 1723. Met curiositeit, 
			   foutief ingesteld Jaartal van 1723 i.p.v. 1923, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 12	 . . . . . . .    
F	 2574	 0	 TR 131 “5F wijnrood” (Blok van 20) afst. Tournai, dd. 26 IV 1722. Met curiositeit, foutief 
			   ingesteld Jaartal van 1722 i.p.v. 1922, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 12	 . . . . . . .    
F	 2575	 0	 TR 133 “15F karmijnrood”(Blok van 20) afst. Bruges-Brugge 3, dd. 27 VI 1927, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 12	 . . . . . . .    
F	 2576	 0	 TR 134 “20F blauw” (veldeel van 50) afst. “Wandre”, dd. 17 IV 1926, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 22	 . . . . . . .    
F	 2577	 0	 TR 134 “20F blauw” (Blok van 25) afst. Bruges-Brugge 3, dd. -5 XII 1926, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 2578	 0	 TR 201 (Strip van 5) met stempel ‘Stuivenberg 39’ 22 VII 36, zm (OBP € 425). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 40	 . . . . . . .    

TR - Uitgifte 1996 “Spoorwegvignetten”
E	 2579	 ❒	 TRV BL 12A “Kuifje”, ongetand (met nr), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 70	 . . . . . . .    
F	 2580	 **	 TRV-BL3, “De moderne spoorweg”, 3 stuks, zm (OBP €60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2581	 **	 1996/2013 Voorraad in omslagen, zm (OBP €822). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 60	 . . . . . . .    

TR - Spoorweg - Brieven en/of documenten
E	 2582	 ✉	 1838 Treinticket van de lijn Anvers-Malines, dd. 2 juni 1838, ondertekend door de ontvanger die  
			   een stempel “2” aanbrengt, bij het document is een uniek schrijven aan de Heer Herlant, dewelke  
			   vermeldt: 1. “Timbre avec marque CUPERUS”, 2. “Photocopy d’un ticket de 1838 avec marque au  
			   tampon” (met tekening), 3. “la carte de 1885 des Ch. d. G. Nota : un carte pour les télégraphes  
			   doit être au musée Postal”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 120	 . . . . . . .    
E	 2583	 ✉	 1853 Est N° 3, briefomslag gefrankeerd met 3x n° 7 (totaal “60c.”), afgestempeld met E.II,  
			   dd. 18 oktober 1853, naar Hamilton (Engeland), zeer mooie vertrekstempel van Est N° 3 op de  
			   voorzijde tesamen met manuscript van vertrek “De Louvain”, op de keerzijde ambulante stempel  
			   “Ambulant Ouest N° 1” en aankomststempel “Hamilton”, “PD” in kastje zwart, zm . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 22	 . . . . . . .    
E	 2584	 ✉	 1853 Est N° 3, briefomslag gefrankeerd met N° 7 en 8 (Totaal: “60c.”), afgestempeld met E.II, 
			   dd. 15 september 1853, naar Hamilton (Engeland), zeer mooie vertrekstempel van Est N° 3 op de 
			   voorzijde tesamen met manuscript van vertrek “Louvain”, op de keerzijde ambulante stempel  
			   “Ambulant Ouest N°1”, “PD” in kastje zwart, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 22	 . . . . . . .    
E	 2585	 ✉	 1858 Ambt. Du Midi N° 2, briefomslag, vanuit Anvers, met N° 11A (2x), afstempeling P.4-Anvers,  
			   dd. 8 oktober 1858, naar Bordeaux (Frankrijk), meerdere stempels op keerzijde, w.o. een prachtige  
			   ambulante stempel van “Ambt. DU MIDI N° 2”, “PD” in kastje zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 2586	 ✉	 1859 Ambt. Du Midi N° 2, brief met halve inhoud, vanuit Soultz-Haut-Rhin, met Franse zegel 
			   Yv. n° 14A (2x), puntstempel 2936, dd. 6 mei 1859, naar Bruxelles, (halve) inhoud van de brief is 
			   geschreven vanuit Bruxelles op 8 mei (waarschijnlijk het antwoord), meerdere stempels op keerzijde, 
			   waaronder een prachtige ambulante stempel van “Ambt. DU MIDI N° 2”, “PD”in kader rood, zm. . . . .      @	 18	 . . . . . . .    
E	 2587	 ✉	 1859 Ambt. Du Midi N° 2, brief zonder inhoud, vanuit Bruxelles, met N° 11A (2x), afstempeling 
			   P.24-Brussel, dd. 9 juni 1859, naar Rouen (Frankrijk), meerdere stempels op keerzijde, w.o. een 
			   prachtige ambulante stempel van “Ambt. DU MIDI N°2”, “PD” in zwart, grote letters cursief, zm . . . . .      @	 18	 . . . . . . .    
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E	 2588	 ✉	 1860 Nord N° 1, brief met inhoud, N° 12A (volrandig) met ambulante balkafstempeling “N.I” en 
			   vertrekstempel “Nord N° 1”, herkomst Antwerpen (“Anvers” in kader zwart), dd. 31 januari 1860  
			   naar Paris (Frankrijk), op keerzijde enkele afstempelingen w.o. “Ambt MIDI 1”, “PD”  
			   in kader zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 38	 . . . . . . .    
E	 2589	 ✉	 1860 Nord N°1, brief met inhoud, N° 12A (met bladboord) en N° 11A (volrandig) met ambulante 
			   balkafstempeling “N.I” en vertrekstempel “Nord N° 1”, herkomst Antwerpen (“Anvers” in kader 
			   zwart), dd. 25 mei 1860 naar Londen (Engeland), mooie manuscript op voorzijde “via France”,  
			   “PD” in kader zwart, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 54	 . . . . . . .    
E	 2590	 ✉	 1862 MIDI V, op omslag, vanuit “Charleroy (naamstempel in kader zwart), N° 10 afgestempeld  
			   met “M.V.”, dd. 15 november 1862, naar Ecaussines, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 2591	 ✉	 1863 Nord N° 1, brief met inhoud, N° 12 (volrandig) met ambulante balkafstempeling “N.I” en 
			   vertrekstempel “Nord N° 1”, herkomst Antwerpen (“Anvers” in kader zwart), dd. 19 maart 1863  
			   naar Belfast (Engeland), op keerzijde afstempeling “Angleterre par Ouest 1 en aankomststempel 
			   “Belfast”, “PD” in kader zwart, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 48	 . . . . . . .    
E	 2592	 ✉	 1863 Est N° 3, brief zonder inhoud, N° 11 met afstempeling “EIII” en vertrekstempel “Est N° 3”,  
			   vanuit Bruxelles (naamstempel zwart in kader), dd. 1 juli 1863, naar Hasselt, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 2593	 ✉	 1867 Angleterre par Ouest 1 en Nord I Anvers, brief zonder inhoud, met N° 19, afstempeling “N.1”,  
			   vanuit Anvers, dd. 14 februari 1867, naar London (Engeland), puntstempel en “Nord I Anvers” werd  
			   aangebracht in Antwerpen (lijn Antwerpen-Brussel) en in Brussel gestempeld met “Angleterre par  
			   Ouest 1” naar Oostende, leuke brief, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 28	 . . . . . . .    
F	 2594	 ✉	 1871 Ministère des travaux publics - Chemins de Fer de l’état - Wijziging van de tarieven van  
			   de passagiers ( Ministerieel besluit van 18 september 1871 ), document van 7 blz., zm. . . . . . . . . . . .             @	 105	 . . . . . . .    
E	 2595	 ✉	 1875 Est n° 2, aangetekende brief zonder inhoud, vanuit Chemnitz (Duitsland), met mooie 
			   afstempeling op 4 juni 1875, gefrankeerd met 2 maal “20 pfenning” naar Duitsland,  
			   bij aankomst aan de grens, wordt de aankomststempel van “Est 2” aangebracht, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 16	 . . . . . . .    
F	 2596	 ✉	 1876 Chemin de Fer - Grand Central Belge, documentnummer 106, “Avis de non Livraison”, 
			   Herbemont, dd. 12 mei 1876. N° 30, “10c groen”, afstempeling “Châtelet”, dd. 24 mei 1876, zm/m. . .    @	 12	 . . . . . . .    
E	 2597	 ✉	 1878 Est N° 3b, aangetekende brief met inhoud, vanuit Liege, dd. 31 december 1878, naar London, 
			   met N° 31 en 32 (een afstempeling voor beide zegels), op de keerzijde, afstempeling “Est. 3b” 
			   (Brussel-Verviers) en “Angleterre Ouest 2”, mooie ovale rode stempel van “London registered”, zm . . . .   F	 28	 . . . . . . .    
E	 2598	 ✉	 1881 Dubbele kaart “Carte-Correspondance de Service” van het ministerie van openbare werken,  
			   met stempel “Chemin de Fer de l’État Belgique, grands sceaux”, vanuit Bruxelles dd. 4 febr. 1881, 
			   verstuurd naar Jemmelle, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 58	 . . . . . . .    
E	 2599	 ✉	 1881 Lettre de voiture - Vrachtbrief E. 976 - Service avec les postes de l’Empire Germanique..., 
			   Frans- en Nederlandstalig, gefrankeerd met TR 13 met afstempeling Bruxelles (Nord),  
			   dd. 4 november 1881, naar Karlsruhe, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 36	 . . . . . . .    
A	 2600	 ✉	 1881/1987 Verzameling tientallen documenten en fragmenten in ringklasseur, waarbij beter  
			   materiaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 40	 . . . . . . .    
E	 2601	 ✉	 1885 Chemins de Fer Nord-Belges, vrachtbrief (roze), met n° 46 afstempeling “EST 4”,  
			   dd. 19 october 1885, naar Marchienne-au-Pont (aankomststempel dd. 20 oktober 1885), zm/m . . . . .      @	 14	 . . . . . . .    
E	 2602	 ✉	 1886 MIDI 2, PWST klassiek N° 17 “5c. groen”, vanuit St.-Ghislain (naamstempel in kader zwart),  
			   dd. 12 november 1886, naar Bruxelles, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 2603	 ✉	 1886 Est N° 3b, PWST van Bayern, antwoordkaart, vanuit München (Duitsland), dd. 19 februari 1886,  
			   met vertrekstempel “Muenchen II”, naar Gand, letter is getaxeerd met de letter “T” in kader zwart  
			   en “015” decimen, lichte afstempel van ambulante stempel “EST 3b” op de keerzijde in zwart, zm. . . . .    F	 32	 . . . . . . .    
E	 2604	 ✉	 1887 MIDI IV, PWST klassiek N° 17 “5c. groen”, vanuit Mons met afstempeling “Mons” (Station),  
			   dd. 10 februari 1887, naar Lille (Frankrijk), kaart werd afgestempeld met “MIDI IV” (lijn Brussel- 
			   Doornik), tarief naar Frankrijk was “10c.”, dewelke “5c.” te laag is, “T” stempel in zwart en “0,05”,  
			   tesamen met Franse Tax Yv. 15 aangebracht op de kaart, bij aankomst in Lille, werd er een takszegel  
			   van “10c.” aangebracht met afstempeling Lille Nord”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 18	 . . . . . . .    
F	 2605	 ✉	 1890 MIDI 2, briefomslag van Argentinië, vanuit Buenos Aires, dd. 26 mei 1890, naar Aerschot, 
			   bij aankomst te Bruxelles op 21 juni 1890 wordt de stempel “MIDI 2” aangebracht op de keerzijde, 
			   kaart wordt getaxeerd met “05” cents, kaart werd geweigerd door de geaddresseerde (omwille van  
			   de tax), zie manuscript op de keerzijde, waardoor “REBUT” in kader zwart werd aangebracht,  
			   zie foto, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 82	 . . . . . . .    
E	 2606	 ✉	 1892 MIDI 7, PWST klassiek N° 22I, “10c. roze”, vanuit Ecaussinnes (naamstempel in kader zwart),  
			   dd. 5 maart 1892, naar Amsterdam (Nederland), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 14	 . . . . . . .    
F	 2607	 ✉	 1895/1913 Brussel of Laeken, 8 vrachtbrieven, w.o. 5 stuks met “1fr.” gefrankeerd, zm/m. . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
F	 2608	 ✉	 1898 Verzendingsbulletijn, tweetalig (Frans-Nederlands) gefrankeerd met TR 26, afstempeling 
			   Haren, dd. 21 januari 1898, naar Bordeaux (Frankrijk), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 22	 . . . . . . .    
E	 2609	 ✉	 Treinticket van de lijn Haecht-Malines, van de derde klasse, met rechthoekige afstempeling  
			   “19 10 10” in kader zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 100	 . . . . . . .    
E	 2610	 ✉	 1921 TR 143 en 144 (2x) op brief van Wichelen (SP stempels) en expres 1921 naar Hoogezant, 
			   Nederland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 20	 . . . . . . .    
D	 2611	 ✉	 1923/1993, fragmenten van SP-vrachtbrieven, in schoendoos, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
B	 2612	 ✉	 1927/1960 Samenstelling, hoofdzakelijk, op 200 spoordocumenten en jaren ‘50, zm/m. . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
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F	 2613	 ✉	 1929/1934 Samenstelling 12 postcolli formulieren, w.o. met Houyoux gefrankeerd, zm/m. . . . . . . . . .           @	 12	 . . . . . . .    
E	 2614	 ✉	 N° 279, op zichtkaart van Yvoir-Sur-Meuse Les rochers de Champale et de Waremme,  
			   afgestempeld met “Convoyeur-Bestuurder Train-Trein 1208”, dd. 6 IX 1930, naar Antwerpen.  
			   Moeilijke stempel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 36	 . . . . . . .    
E	 2615	 ✉	 N° 283, op zichtkaart van Waulsort - Chez Victor, afgestempeld met “Convoyeur-Bestuurder 
			   Train-Trein 1208”, dd. 23 VIII 1931, naar Amsterdam (Nederland), moeilijke stempel, zm.. . . . . . . . . . .          F	 36	 . . . . . . .    
E	 2616	 ✉	 1931 N° 282 en 287, zichtkaart Namur, afgestempeld met “Convoyer-Begeleider Train - Trein 1208”, 
			   dd. 27 juni 1931, naar Wurtemburg (Duitsland), moeilijke stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 36	 . . . . . . .    
E	 2617	 ✉	 N° 337 en N° 339, op zichtkaart van Rouillon - Panorama, afgestempeld met “Convoyeur-Bestuurder 
			   Train-Trein 1208”, dd. 1935, naar Bruxelles, moeilijke stempel, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 36	 . . . . . . .    
E	 2618	 ✉	 N° 339, op zichtkaart van Yvoir (Ruines de Poilvache), afgestempeld met “Convoyeur- Train 1208”, 
			   dd. 28 9 36, naar Bruxelles, moeilijke stempel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 36	 . . . . . . .    
E	 2619	 ✉	 1938 N° 420 en 423, zichtkaart van Hastière-Lavaux, afgestempeld met “Convoyeur - Train 1208”, 
			   dd. 27 augustus 1938, naar Jumet, moeilijke stempel, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 36	 . . . . . . .    
E	 2620	 ✉	 N° 420, drukwerkje, vanuit Namen, afgestempeld met “Convoyeur- Train 1208”, dd. 17 11 1938,  
			   naar Merxem-Anvers, moeilijke stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 36	 . . . . . . .    
E	 2621	 ✉	 Briefomslag-Service Militair, afgestempeld met “Convoyeur- Train 1208” dd. 28 9 39, naar Namur,  
			   moeilijke stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 36	 . . . . . . .    
E	 2622	 ✉	 N° 255, op omslag afgestempeld met “Convoyeur-Bestuurder Train-Trein 1208”, dd. 27 V 1939,  
			   naar Bruxelles,moeilijke stempel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 36	 . . . . . . .    
E	 2623	 ✉	 N° 479, op zichtkaart van Yvoir-Sur-Meuse, afgestempeld met “Convoyeur- Train 1208”,  
			   dd. 8 3 39, naar Bruxelles, moeilijke stempel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 36	 . . . . . . .    
B	 2624	 ✉	 1949/1964, 87 postcolli documenten, alle met gewone zegels als bijfrankering (Poortman, Export, 
			   Boudewijn bril, Expres, rembours), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 40	 . . . . . . .    
D	 2625	 ✉	 100den vrachtbrieven ‘Reeks treinen’ bijna alle 1953, voor de stempelzoeker, zm/m. . . . . . . . . . . . . .              @	 10	 . . . . . . .    
D	 2626	 ✉	 Jaren ‘60, samenstelling 1.500 postcolli formulieren, w.o. veel verschillende stationstempels, zm/m. . .   @	 20	 . . . . . . .    
B	 2627	 ✉	 1971/1980, samenstelling op dienstbrieven voor personeelsaanvragen en kortingsaanvragen  
			   voor abonnementen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 30	 . . . . . . .    
B	 2628	 ✉	 Jaren ‘80 samenstelling 10-tallen formulieren voor stukgoed, gefrankeerd met zegels uit de reeksen 
			   TR 378/98 en 433/54, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 20	 . . . . . . .    
F	 2629	 ✉	 Verzameling met 9 documenten (PWST - Brieven - ZK), alle met verschillende mooie ambulante 
			   stempel zoals “Feignies-Bruxelles”, “Anvers-Bruxelles 6B”, “Anvers-Bruxelles 4”, enz., zm. . . . . . . . . . .            @	 78	 . . . . . . .    
F	 2630	 ✉	 Verzameling ontvangkaarten en postkaarten, veel van voor 1900 of rond, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .              @	 50	 . . . . . . .    
F	 2631	 ✉	 Privélijn Mechelen - Terneuzen, 12 vrachtbrieven gestempeld in Sint-Niklaas 1935/1940 +  
			   9 vrachtbrieven uit Willebroek station, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 2632	 ✉	 Document “Ministère des Chemins de Fer, Postes et Télégraphes 1887” - Carte-correspondance  
			   de service, vanuit Malines (station) naar Lokeren, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 14	 . . . . . . .    
D	 2633	 ✉	 Samenstelling 1.000 postcolliformulieren (1950/51), w.o. veel verschillende stationstmpels, 
			   frankeringen en diverse militaire colli, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    
D	 2634	 ✉	 Samenstelling 100den abonnementkaartjes met TR 282 en 314, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    

TR - Spoorweg - Verzamelingen/Samenstellingen
A	 2635	 0	 1879/1914 Spectaculaire verzameling telegraafstempels in insteekboek, waarbij veel zeer goede 
			   stempels op de 4 eerste uitgiften, geklasseerd, van A-Z, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 600	 . . . . . . .    
A	 2636	**/*/0	 1879/2013 Verzameling met dubbels in insteekboek, w.o. stempels, reeksen, TR 369/72 **, 
			   spoorwegvignetten, TRV BL 1 **, TRV BL 12 **, TRV BL 23/24 **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 150	 . . . . . . .    
A	 2637	 0	 1879/1928 Zeer interessante klassieke samenstelling in album, startend TR1 tot TR169,  
			   w.o. betere stempels, enorme hoeveelheid, zeer hoge cataloguswaarde. Zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 150	 . . . . . . .    
A	 2638	 0	 1879/1985, voorraad in insteekboek, w.o. betere stempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 100	 . . . . . . .    
A	 2639	 0	 1879/1960 Verzameling stempels in insteekboek, waarbij veel beter materiaal, zm/m. . . . . . . . . . . . .              @	 60	 . . . . . . .    
E	 2640	**/*/0	 1879/1934, samenstelling 20 zegels, waaronder curiosa, ongetand, doordruk, foute tanding,  
			   stempels, TR 6*, TR 177*, zeer mooi geheel, hoge cataloguswaarde, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 40	 . . . . . . .    
KB	2641	 0	 1879/1915  Stempelsamenstelling, zeshoek ea, 135 exemplaren, zm/ntz hoge cataloguswaarde . . . . .      @	 30	 . . . . . . .    
D	 2642	 MIX	 1879/1948 Samenstelling ongestempelde spoorwegzegels op tientallen steekkaarten, o.a. TR6 (*), 
			   TR168-169 (meermaals), TR175-177*, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    
F	 2643	 0	 1879/1957  Samenstelling 120 zegels, zeshoeken, rondstempels, enz, meerdere betere, zm/m/ntz . . .    @	 20	 . . . . . . .    
F	 2644	 0	 1902/1919, kleine stempelverzameling w.o. veel betere stempels w.o. C-stempels, kleine 
			   rechthoeken,6-hoek, kleinrondstempels, noodstempels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 40	 . . . . . . .    
F	 2645	 0	 1902/1971 Samenstelling 43 zegels en 20 fragmenten met stempels privélijn “Chemin de Fer  
			   de Chimay”, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 30	 . . . . . . .    
F	 2646	 0	 1902/1914 Samenstelling 102 zegels met moeilijke “Bruxelles SP” stempels (59x voorlopige 
			   rubberstempels en 43 kleine rechthoeken), ongewoon, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 18	 . . . . . . .    
A	 2647	 0	 1905/1913 Verzameling C-stempels op +/-2200 zegels in insteekboek, alfabetisch geklasseerd, 
			   uitzonderlijk aanbod, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 200	 . . . . . . .    
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A	 2648	 0	 1910/1985, samenstelling 1.100 zegels, w.o. diverse stempels en stations, in insteekboek, zm/m.. . . .     @	 24	 . . . . . . .    
A	 2649	 0	 1910/1988, samenstelling 1.150 zegels, stempels vnl Prov. Antwerpen en West Vlaanderen, zm/m.. . .    @	 24	 . . . . . . .    
E	 2650	 0/❒	 1915/1924 Samenstelling zegels, waarbij betere stempels, ongetand, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 50	 . . . . . . .    
A	 2651	 0	 1915/1925, 2 insteekboeken vnl ‘Telegraafstempels’ vanaf 1891 tm 1973, ook spoorweg,  
			   verder nog SP-documenten meestal NB 1939/44, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 70	 . . . . . . .    
A	 2652	 0	 Kleine restantverzameling vnl London uitgifte, vanaf 1919 met interessante stempels (ook Nood), 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 30	 . . . . . . .    
A	 2653	 0	 1921/1977, samenstelling 630 zegels met leesbare stempels (van A/Z)+ enkele bulletins,  
			   in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 24	 . . . . . . .    
A	 2654	 0	 1923/1984, samenstelling 1.220 zegels met veel verschillende stationstempels (zonder Brussel),  
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 24	 . . . . . . .    
A	 2655	 0	 1937/1951 Samenstelling, vnl rijkswapen, alfabetisch A-T, meeste mooi gecentreerde -  
			   leesbare stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 10	 . . . . . . .    
A	 2656	 **	 1939/2013 Verzameling in Davo album, o.a. TR 336/54 (zonder A en B), TR 432, TR 433/54, 
			   spoorwegvignetten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 80	 . . . . . . .    
B	 2657	 0	 1940/41 Rijkswapen met B in ovaal, samenstelling op 400 fragmenten van vrachtbrieven,  
			   w.o. veel interessante stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 16	 . . . . . . .    
B	 2658	 0	 1968/1984, zeer mooie samenstelling uit de reeksen TR 378/98 en 433/54,  
			   w.o. veel dienststempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 50	 . . . . . . .    
B	 2659	 0	 1968/1984, mooie samenstelling uit reeksen TR 378/98 en 433/54, w.o. veel dienststempels, zm.. . . .     @	 50	 . . . . . . .    
GF	2660	 0	 Samenstelling vnl Rijkswapen, w.o. 1 verzameling diverse lijnen met zegel/ stempel per station, 
			   prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 120	 . . . . . . .    
A	 2661	 0	 Samenstelling van 2.560 zegels ‘Rijkswapen’ in insteekboek, alle leesbare stempels, zm/m.. . . . . . . . .          @	 50	 . . . . . . .    
D	 2662	 0	 Rijkswapen I, tienduizenden zegels, voor de stempelzoeker, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    
D	 2663	 0	 Rijkswapen I, uitsluitende de 3 Fr, tienduizenden zegels in plastieken zakken, voor stempelzoeker, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 40	 . . . . . . .    
D	 2664	 0	 Rijkswapen I, tienduizenden zegels in briefomslagen en plastieken zakjes, voor stempelzoeker, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 40	 . . . . . . .    
F	 2665	 0	 SP gest. en dienst SP, vanaf n° 1 t.e.m. 1990, verzameling zonder dubbels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .                @	 30	 . . . . . . .    
F	 2666	 0	 500 firmaperforaties op rijkswapen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . . . . . . .    
D	 2667	 0	 Rijkswapen I, tienduizenden zegels, voor stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    
D	 2668	 0	 Rijkswapen II, duizenden zegels in zakjes, voor stempelzoeker, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    
D	 2669	 0	 Rijkswapen I, duizenden zegels (bijna uitsluitend de 5 Fr), voor de stempelzoeker, zm/m.. . . . . . . . . .           @	 30	 . . . . . . .    
D	 2670	 0	 Rijkswapen II, duizenden zegels op fragmenten, voor de stempelzoeker, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 30	 . . . . . . .    
D	 2671	 0	 Rijkswapen II, tienduizenden zegels op fragmenten, voor de stempelzoeker, zm/m.. . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
D	 2672	 0	 Rijkswapen I, duizenden zegels, voor de stempelzoeker, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . . . . . . .    
A	 2673	 0	 Samenstelling 420 zegels TR 15/47, met geselecteerde stempels (grote- en kleine rechthoeken) 
			   Antwerpen, Brugge, Gent en Luik, in insteekboek, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 24	 . . . . . . .    
D	 2674	 0	 Rijkswapen II, duizenden fragmenten, voor de stempelzoeker, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 24	 . . . . . . .    
B	 2675	 0	 Restantverzameling Liège, w.o. e-stempels vanaf 1897, BXL, Moustache, vrachtbrieven  
			   (o.a. Anvers Bassin 1921), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 24	 . . . . . . .    
D	 2676	 0	 Duizenden zegels in blikken doos, zeer interessant voor stempel zoektocht, zm/ntz . . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
B	 2677	 0	 1.000den zegels TR 313, voor de stempelzoeker, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2678	 0	 Restlotje spoorwegen, enkele blokken van 4 (12 stuks) en enkele vrachtdocumenten,, zm.. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2679	 0	 Kleine samenstelling met 7 uitgezochte zegels, nl TR 2, 3, 6, 11, 13, 15 en 39, zm/m/ntz. . . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    

TR - Spoorweg: BUNDELWAAR
D	 2680	 0	 Samenstelling 440 bundels ‘Rijkwapen’ voor de stempelzoeker, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 80	 . . . . . . .    
B	 2681	 0	 Bundels (63) Rijkswapen I (+/- 400 stuks per bundel), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    
D	 2682	 0	 Diverse uitgiften, doos met 299 bundels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 30	 . . . . . . .    
D	 2683	 0	 Diverse uitgiften en periodes, samenstelling in 117 bundels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    

Dagblad & Reisgoed
E	 2684	 *	 BA 1/23 ‘Volledige reeks’ opdruk echt, kwaliteit vd gom na te zien, m/ntz (OBP € 1.400). . . . . . . . . . . .           F	 100	 . . . . . . .    

Telegraaf 
E	 2685	 **	 TG 7A ‘5 Fr ultramarijn’ met bladboordje (roestpuntje in rand, zegel **), zm (OBP € 2.375) . . . . . . . . .        F	 290	 . . . . . . .    
A	 2686	 */0	 Mooie samenstelling van 200-tal telegraafzegels, oa TG6 x18, TG7 x24, TG10* Zeer hoge 
			   cataloguswaarde, zm/m/ntz (OBP +€3000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 100	 . . . . . . .    
F	 2687	 ✉	 1891 Document, telegram, “Administration des Télégraphes”, TG 5, afstempeling Roux,  
			   dd. 18 october 91, bijbehorende strook aanwezig van Marchiènne, dd. 15 october 91, zm/m. . . . . . . .         @	 12	 . . . . . . .    
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E	 2688	 ✉	 1912 Telegramkaart 17, 1912 (15 mei) Type Pellens (140 x 90 mm), 30 Cent groen op lichtgroen,  
			   met Expres stempel en manuscript “express”, vanuit Mechelen, afstempeling T4RB “1G Mechelen  
			   1G Malines”, dd. 13-14 23 XI 1912, naar Bruxelles, met ontvangststempel Telegraaf Brussel,  
			   dd. 23 XI, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 82	 . . . . . . .    

Telefoonzegels
E	 2689	 **/*	 TF 13, “25c paars en zwart”, 3 verschillende kleurnuances (2x **, 1x *)  (OBP  €725), zm/m.. . . . . . . .       F	 70	 . . . . . . .    
E	 2690	 **	 TF 29/36, “kopstand met tussenpaneel zonder strook” (Hoogste waarde * op tussenpaneel)  
			   OBP €300), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 45	 . . . . . . .    

ERINNOFILIE
Erinnofilie tijdens W.O.II.
E	 2691	 **	 E 7/9 Luxevelletje, met vlekje in papier, zm/m (OBP €850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 80	 . . . . . . .    
E	 2692	 **	 E 9 “Raketpost geel” in velletje van 4, zm (OBP €585). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 60	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Vlaams Legioen”
F	 2693	 **	 E 22/25 “Volledige reeks” in velletjes van 4 (E 22: 1 zegel lichte gombeschadiging),  
			   zm/m (OBP €550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 60	 . . . . . . .    
F	 2694	 **	 E 22/25 “Volledige reeks” in velletjes van 4, gom in rand licht beschadigd, zegels perfect **,  
			   zm/m (OBP €550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 60	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Waals Legioen”
F	 2695	 **	 E 26/29 “Volledige reeks” in velletjes van 4, zm (OBP €1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 140	 . . . . . . .    
E	 2696	 **	 E 26/29 “Volledige reeks”, zm (OBP €240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 28	 . . . . . . .    
F	 2697	 0	 E 26/29 “Volledige reeks” in velletjes van 4, met gom, zm (OBP €960) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 100	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Vlaams Legioen met opdruk”
E	 2698	 **	 E 34-Cu ‘50 Fr oranje, met omgekeerde opdruk’, zm (OBP € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 60	 . . . . . . .    
E	 2699	 **	 E 34/37 “Volledige reeks”, zm (OBP €420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 60	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Duitse Keizerreeks”
F	 2700	 0	 E 38/43 “Volledige reeks” in genummerde velletjes van 4 met filatelistische Feldpostafstempeling 
			   (met gom), zm (OBP €1.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 120	 . . . . . . .    
E	 2701	 ✉	 1943 E 38/43 (2x) op 2 filatelistische brieven van Edward Degrelle naar zijn broer Leon Degrelle, 
			   afgestempeld “Feldpost Brüfungstelle 2”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 200	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Feldpost - Wapen SS”
E	 2702	 ❒	 E 45 ‘Ongetand velletje **’ met op recto E 47, zm (OBP € 1.600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 240	 . . . . . . .    

PR - Privé uitgiften
F	 2703	 **	 PR 163/65 “Pater Damiaan” in de 3 landstalen, zm (OBP €240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 30	 . . . . . . .    

Vignetten
F	 2704	 ❒	 1913 Wereldtentoonstelling Gent, 9 vignetten op reclamekaarten, prachtig, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 70	 . . . . . . .    

Philastrips
F	 2705	 0	 9 zegels voor de 9° kunst, “9 timbres pour le 9° art hommage”; oplage 2500 (FR),  
			   oplage 1200 (NL), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2706	 0	 Asterix, “Niet gek, die Galliërs”, oplage 2000, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2707	 0	 Bollie en Billie, “Billie heeft cachet”, oplage 1300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2708	 0	 Jommeke, “Zegelt plakkers, ik bedoel”, oplage 1400, met handtekening Jef Nys, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	2709	 0	 Kuifje, “op het scherm”, oplage 1400, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	2710	 0	 Kuifje, “Hergé” in 25 zegels, oplage 3000, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2711	 0	 Kiekeboe, “Op post”, oplage 1825, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2712	 0	 Luc Orient, “Koerier van de toekomst”, oplage 1575, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2713	 0	 Le chat, “Sonne toujours deux fois”, oplage 2500, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2714	 0	 Michel Vaillant, “Warm up”, oplage 400, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2715	 0	 Nero, “Gelukkige verjaardag, Marc Sleen”, oplage 1500, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2716	 0	 Olivier Rameau, “Estampillé”, oplage 1600, duostamps, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2717	 0	 Stam & Pilou, “Hulppost”, oplage 1500, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2718	 0	 Stam & Pilou, “Post-o-grappen”, oplage 1500, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - Postwaardestukken
E	 2719	 PWST	 PWST- berichten van ontvangst van postpakket- N° 2 “20c smaragdgroen op geel, 2 niet gelopen  
			   en 1 gelopen stuk (geplooid) - van Auvelais naar Bruxelles, dd. 16 XII 1920, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . .            @	 18	 . . . . . . .    
E	 2720	 PWST	 PKA 19 ‘Houyoux 15x lila’, ‘Reclame Compagnie Belge d’Assurances Générales sur la via’ 
			   stempel Jette, zm (Cat. Waroquiers €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 40	 . . . . . . .    
E	 2721	 PWST	 PKA 25 ‘Houyoux 15c lila’, Reclame a l’innovation’, ‘stempel Brussel-Zuid’, zm (Cat. 
			   Waroquiers €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 40	 . . . . . . .    
E	 2722	 PWST	 PKA 28 ‘Houyoux 15c lila’, Reclame ‘Michelin’, zm (Cat. Waroquiers €250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    
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E	 2723	 PWST	 PKA 32 ‘Houyoux 15c + 5c lila’, ‘Reclame Crédit Général Liegeois’, zm (Cat. Waroquiers €200). . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
E	 2724	 PWST	 N° 37, met bijkomende zegel N° 76, geperforeerd D.B. (Debruyn), met express stempel van 
			   Termonde, dd. 25 januari 09 naar Warzee (Clavier), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 48	 . . . . . . .    
D	 2725	 PWST	 1872/1958 Samenstelling +/-1350 PWST, na te kijken op stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 90	 . . . . . . .    
A	 2726	 PWST	 1881/2003 Verzameling in album, enkele oude periode + veel gewone BK  
			   (o.a. Paus, Belgica ‘82, Metro), 90 BK (zonder waardecijfer), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 40	 . . . . . . .    
E	 2727	 PWST	 1885 N° 4 “10c. groen” groot formaat afgeronde sluitklep, aangetekend op omslag,  
			   vanuit Gand (Faub. De Bruges), dd. 1 mars 1885 met extra frankering n° 32, naar Bruxelles, zm. . . . . .     F	 26	 . . . . . . .    
E	 2728	 PWST	 1890 Reich Wapenschild “10pf. rood” met Belgische stempel EC “Bruxelles 5, 6 juli 1890”, zm. . . . . . .        @	 16	 . . . . . . .    
E	 2729	 PWST	 1894 N° 23 “5c. groen” met additionele zegel n° 68 “5c. groen op lichtroze”, afgestempeld in Gent 
			   met “GAND” (station), dd. 18 mei 1894, naar Calcutta (India), mooie doorgangsstempel  
	 	 	 “Paris Etranger” en manuscript “Via Brindisi” (Italië), nevenstempel “Sea Post Office”,  
			   dd. 4 juni 1894, zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 78	 . . . . . . .    
E	 2730	 PWST	 PWST, Nederlandse PWST van 2 1/2 cents, extra gefrankeerd met YV. 33, “2 1/2 cents”, verstuurd  
			   vanuit België, Esschen (Essen - aan de Nederlandse grens), dd. 20 mei 1895, naar Mainz a. Rhein,  
			   dd. 21 mei 1895. Postbus VY in zwart parallellogram. Briefkaart werd getaxeerd in Duitsland.  
			   Onreglementaire afstempeling, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 42	 . . . . . . .    
E	 2731	 PWST	 1898 N° 23, met bijkomende frankering van n° 56, met vertrekstempel Anvers (Station), dd. 
			   10.3.1898, naar Linkoping (Zweden), met scheepsstempel “Sassnitz-Trelleborg”, prachtige en 
			   zeldzame stempel, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 35	 . . . . . . .    
E	 2732	 PWST	 1904 Kaartbrief voor vreemde landen, N° 4 - “25c. blauw op roze”, vanuit Montzen,  
			   dd. 20 februari 04, naar Tsingtao (Chine Allemande), zeldzame briefwisseling met China, zm . . . . . . . .       F	 82	 . . . . . . .    
F	 2733	 PWST	 1948 Vervoerverdeeling bestemming Fontaine L’ Eveque, met ongebruikelijke frankering N° 688 en 
			   N° 693 in combi met TR 299 op pws met remboursement verrekening, zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 10	 . . . . . . .    
F	 2734	 PWST	 Samenstelling postkaarten, enkele Albert onbeschreven, ook enkele moderne zonder waarde  
			   en cijfer + postogrammen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
A	 2735	 PWST	 Gebruikte en ongebruikte briefkaarten, postkaarten, enz..., in 3 fardes, 100den stuks, m/ntz.. . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
D	 2736	 ✉	 Samenstelling w.o. Boudewijn bril, Frama, drukwerkkaarten, enz... m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
KB	2737	 PWST	 Verzameling van niet gelopen PWST (25 ex) alle verschillend, w.o. ook kleurnuances en  
			   omslag met advertentie, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 48	 . . . . . . .    
KB	2738	 PWST	 Verzameling van niet gelopen PWST (22 ex), veel verschillende, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 36	 . . . . . . .    
B	 2739	 PWST	 Buitenland, vele verschillende landen (Argentinië, Amerika, Rusland, enz.), gelopen stukken, 
			   meestal rond het begin van de 20ste eeuw, ook vele oorlogsstukken, +/-120 exemplaren, zm/m. . . . .      @	 120	 . . . . . . .    
D	 2740	 PWST	 Verzameling, alle periodes, vele mooie afstempelingen, +1000 stuks, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 94	 . . . . . . .    
D	 2741	 PWST	 Verzameling PWST, klassieke periode, vele mooie afstempelingen, +700 stuks, zm/m/ntz. . . . . . . . . .           @	 64	 . . . . . . .    
D	 2742	 PWST	 Verzameling PWST, klassiek periode, vele met mooie afstempelingen, +700 stuks, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 64	 . . . . . . .    
D	 2743	 PWST	 Verzameling, alle periodes, vele mooie afstempelingen, +700 stuks, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 60	 . . . . . . .    
KB	2744	 PWST	 Fijne baard, “5c. groen”, verzameling PWST, 184 ex., enkele mooie stempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 48	 . . . . . . .    
KB	2745	 PWST	 Verzameling, 142 ex. vooral emissie ‘15, met diverse stempels, vlagstempels, enz., zm/m. . . . . . . . . .           @	 42	 . . . . . . .    
B	 2746	 PWST	 Verzameling van ongeveer 100 stuks, niet gelopen PWST, meerdere exemplaren van  
			   dezelfde PWST, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 40	 . . . . . . .    
F	 2747	 PWST	 Kleine verzameling van Albert I, met 18 exemplaren, w.o. overlijdensprentje, intreden in België 
			   (meerdere plaatsten) en enkele documenten van de inhuldiging van het monument Albert I,  
			   sommige stukken hebben gelopen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 32	 . . . . . . .    
A	 2748	 PWST	 Verzameling met vlagstempels, vele verschillende, meestal op PWST (60 exemplaren), zm/m/ntz . . . .     @	 32	 . . . . . . .    
KB	2749	 PWST	 Verzameling PWST en brieven (ook fragmenten) van 66 documenten, alle fijne baard, zm/m/ntz. . . . .      @	 28	 . . . . . . .    
KB	2750	 PWST	 Fijne baard, verzameling PWST, 58 ex., enkele mooie stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 24	 . . . . . . .    
KB	2751	 PWST	 Niet gelopen, 39 stuks, enkele met variëteiten, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 18	 . . . . . . .    
KB	2752	 PWST	 Verzameling variëteiten en curiositeiten op n° 25 (16 stuks) en op n° 27 (18 stuks),  
			   mooie studie, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 16	 . . . . . . .    
F	 2753	 PWST	 Kaartbrieven voor buitenland (N° 11), met drie verschillende vertrekstempels en aankomsten  
			   (Londen, Parijs en Lille), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . . . . . . .    
KB	2754	 PWST	 Verzameling van 20 documenten PWST, allen op de “fijne baard”, met o.a. kaartbrieven, 
			   omslagbrieven, antwoordkaarten, enkele leukere stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 12	 . . . . . . .    

BELGIË - “Publibel” postwaardestukken
KB	2755	 PWST	 Samenstelling +/-150 kaarten jaren ‘70, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2756	 PWST	 Meestal modernere, in doos (+/- 2.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - Klassieke postwaardestukken
E	 2757	 PWST	 N° 8 “10c. groen op blauwgrijs”, met ambulante afstempeling “Ouest 3”, dd. 27 oktober  
			   (jaartal niet leesbaar - op keerzijde ook datum aanwezig), naar Hannover (Duitsland),  
			   mooie vertrekstempel in kader zwart van “Mouscron”, document heeft een lichte plooi,  
			   mooi van uitzicht, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 16	 . . . . . . .    
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E	 2758	 PWST	 1873 Klassiek- briefomslagen, N° 1 (10c groen klein formaat met spitse punt), afstempeling 
			   Molenbeek (Brux, zonder punt of haakje, dd. 26 oktober 73, naar Gosselies Courcelles, zm. . . . . . . . .          @	 14	 . . . . . . .    
E	 2759	 PWST	 1876 Klassiek - N° 7 “10c. zwart op blauwgrijs”, vanuit Liège, dd. 28 januari 1876, naar 
			   Luxemburg, mooie stempel “Luxemburg par Ambt. Brux-Arl.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 32	 . . . . . . .    
E	 2760	 PWST	 1919 Klassiek - N° 52B “5c. groen op geel”, kader zwart 2 lijnen “Express / spoedbestelling”, 
			   vanuit Ath (telegraafstempels), dd. 15 mei 1919, naar Jemappes, bijfrankering van N° 137  
			   en 138 (2x), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 14	 . . . . . . .    
F	 2761	 PWS	 Samenstelling 49 PWST w.o. van het Ministerie van Financiën en betere stempels van  
			   hoofdzakelijk Sint-Niklaas en omgeving, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - Briefomslagen
A	 2762	 ✉	 Prov. Brabant, Verzameling ‘Langstempels’ mooi opgesteld (40 poststukken) in klasseur.. . . . . . . . . . .            @	 50	 . . . . . . .    
A	 2763	 ✉	 Vlaanderen, verzameling ‘Langstempels’ mooi opgesteld, 50 poststukken, in ringklasseur.. . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
E	 2764	 PWST	 Briefomslagen - N° 7, “10c karmijn op wit - binnenkant grijs”, met additionele frankering van  
			   N° 53, 55 en 57, afgestempeld met Bruxelles (Palais de Justice), naar Lima (Peru), bijkomende  
			   “T” stempel van tax voor “0,02”, zending werd gestuurd via New York en Panama (manuscript), zm . . .  F	 56	 . . . . . . .    
E	 2765	 PWST	 1887 Briefomslag N° 4, vanuit Vertryck, dd. 11 mei 1887, naar Bruxelles, mooie manuscript gewicht 
			   “13/g”, extra frankering van N° 48, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 2766	 PWST	 1891 Briefomslag, “10c. groen”, groot formaat (N° 4), met extra frankering N° 43, 44 (2x) en 49,  
			   op aangetekende zending (verschillend etiket), vanuit Liège, dd. 28 december 1891,  
			   naar Moskou (Rusland), verstuurd via Kubrino, manuscript van “10gr.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 42	 . . . . . . .    
A	 2767	 ✉	 Prov. Henegouwen, verzameling ‘Langstempels’ mooi opgesteld, 100 poststukken in klasseur, zm/m.. .   @	 160	 . . . . . . .    
A	 2768	 ✉	 Prov. Luik, verzameling ‘Langstempels’ mooi opgesteld, 70 poststukken in klasseur, zm/m.. . . . . . . . .          @	 100	 . . . . . . .    
F	 2769	 PWST	 PWST “10c. groen”, groot en klein formaat, 4 brieven naar buitenland, naar Denver (Colorado - 
			   Amerika), St. Gall (Zwitserland), Mainz en Saarlouis (Duitsland), alle bijgefrankeerd met “15c.”,  
			   verschillende combinaties van zegels, zeer leuke samenstelling, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 22	 . . . . . . .    

BELGIË - Waardebrieven - Lettres assurées
E	 2770	 ✉	 1852 Brief zonder inhoud, vanuit Brussel, dd. 23 maart 1852, naar Parijs (Frankrijk), prachtige 
			   “CHARGE” stempel in blauw, “PD” in kastje blauw, op de achterzijde 5 wassen sluitzegels en 
			   manuscripten van de port 9 en 16, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 30	 . . . . . . .    
E	 2771	 ✉	 1868 Briefomslag, verstuurd vanuit Beaumont, dd. 1 fev. 1868 (manuscript), naar Tournai, met 
			   manuscript “contre Remb. de treize francs 35 Cmes”, op de achterzijde, mooi blauw vignet van 
			   “Messageries J.B. Van Gend et Co, Tournai”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 180	 . . . . . . .    
E	 2772	 ✉	 1874 N° 34 “40c. roze”, op briefomslag, vanuit Mont-St.-Guibert, Dca stempel, dd. 1 december 74, 
			   naar Bruxelles, waardebrief van “Valeur cent francs”, met “Charge” in kader zwart, mooie manuscript 
			   “9/1/N.292” (9gr. - eerste gewichtsklasse - inschrijvingsnummer) voor voorzijde, 6 zakzegels op de 
			   keerzijde, port tot 15 gram “10c.”, “Charge Fee 20 cents” en “Insurance Fee 10 cents”,  
			   tezamen “40c.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 90	 . . . . . . .    
E	 2773	 ✉	 N° 33 “30c. okerrood” en 34 “40c. roze”, waardebrief (enkel voorkant), vanuit Liège (EC),  
			   dd. 22 januari 187? naar Fallais-Pitet, manuscript “10,90 - N° 798” en “Valeur mille septante  
			   francs” op de voorzijde, “Charge” in kader zwart, port tot 15gr. “10c.”, verzekeringsrecht  
			   tot 2.000fr. is “60c.”, tezamen “70c.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 32	 . . . . . . .    
E	 2774	 ✉	 1880 N° 31 en 32, waardebrief (omslag), vanuit Gand(St Sauveur), dd. 25 november 1880  
			   naar St.-Nicolaes (aankomststempel Gand station) en Gand, beiden in blauw en St. Nicolas  
			   dd. 26 november 1880), manuscript “Vierhondert vijftig franken - 450 franken” op de  
			   voorzijde, “ASSURÉ” in kastje zwart, op de achterzijde vereiste minimum van 5 lakzegels,  
			   dienstorder van 1 november 1879, port tot 15 gram “10c.”, Charge Fee is “10c. en insurance  
			   fee is “25c.”, tezamen “45c.”, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 54	 . . . . . . .    
F	 2775	 ✉	 1880 N° 31 en 32, waardebrief (omslag), vanuit Gand(St Sauveur), dd. 28 april 1880 naar 
			   St.-Nicolaes (aankomststempel Gand Station), Gand en St. Nicolas dd. 29 april 1880), manuscript 
			   “Inhoudende Vierhondert zeventig franken - 470 franken” op de voorzijde, “ASSURÉ” in kastje 
			   zwart, op de achterzijde vereiste minimum van 5 lakzegels, dienstorder van 1 november 1879,  
			   port tot 15 gram “10c.”, Charge Fee is “10c.” en Insurance Fee is “25c.”, tezamen “45c.”, zm/m. . . . . . .      F	 44	 . . . . . . .    
E	 2776	 ✉	 1880 N° 31 en N° 32, op waardebrief voor ‘Inhoudende zes honderd vijftig frank - 650 franken’, 
			   vanuit Gand(S-Sauveur) naar Sint Niklaas, dd. 31 Maart 1880. Met rode lakstempels (5 stuks). 
			   Totale frankering is 45c.. Meerdere ontvangststempel op keerzijde van Gand, Gand(Station) en 
			   St.Nicolas. Port : 10c., aantekenrecht 25c., Verzekeringsrecht 10c. (per 1000 frank : 10c.), 
			   totaal van 45c., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2777	 ✉	 1890 N° 47 en N° 48, op waardebrief voor ‘Contenant sixc. francs / 600 fr.’, vanuit Bruxelles (LUX.)  
			   naar Ghistelles, dd. 19 Juli 1890. Met rode lakstempels (5 stuks). Totale frankering is 45c.  
			   Ontvangststempel op keerzijde van Bruxelles 3 en Ghistelles. Port : 10c., aantekenrecht 25c.,  
			   Verzekeringsrecht 10c. (per 1000 frank : 10c.), totaal van 45c., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2778	 ✉	 1905 N° 60, 62 en 67 (2x), op waardebrief voor “valeur quarante trois mille cents vingt - 43.120fr.”, 
			   aangetekend vanuit Liège, dd. 7 april 05, naar Gand, “ASSURÉ” in kastje zwart en rode 
			   lakstempels (5 stuks) op keerzijde, totale frankering is “4,75fr.”, port “10c.”, aantekenrecht “25c.” 
			   en verzekeringsrecht “4,40fr.” (10c. per 1.000fr.), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 120	 . . . . . . .    
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E	 2779	 ✉	 1923 N° 202 en 212 op waardebrief, vanuit Bruxelles, dd. 21 III 1923, voor “150fr.”, naar 
			   Waltendorf bei Graz (Styrie - Autrice), met ontvangststempel Karlsruhe, achterzijde heeft  
			   de 5 lakstempels, port is 50 cents, aantekenrecht “50c.” en verzekeringsrecht (over land)  
			   “5c.” per 300 frankeerwaarde (Totaal: 1,05fr.), maar de brief is gefrankeerd met “1,15fr.”, zm . . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
E	 2780	 ✉	 1924 N° 194 (2x), 198 (2x) en 211 op waardebrief, vanuit Tournay 1A, dd. 14 III 1924, voor 
			   “1000fr.”, naar Genappe, achterzijde heeft de 5 lakstempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - Brieven
KB	2781	 ✉	 1784/1951, samenstelling diverse poststukken, w.o. 2x Belg. Congo, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 60	 . . . . . . .    
A	 2782	 ✉	 1835/1991 Postgeschiedenis Diest, verzameling in 2 ringklasseurs, 122 poststukken en 29 zegels  
			   op zelfgemaakte bladen met beschrijving, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 50	 . . . . . . .    
A	 2783	 ✉	 1850/1947 Samenstelling van +/- 85 poststukken, w.o. censuur, WO I, voorlopers, PWS met pub, 
			   strafport, klassieke zegels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 150	 . . . . . . .    
KB	2784	 ✉	 1860/1920 Samenstelling 60 brieven in gemengde kwaliteit, w.o. Rebut Agentschappen, AR,  
			   Expres, aangetekend, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 60	 . . . . . . .    
D	 2785	 ✉	 1860/1980 Samenstelling honderden posttukken, waarbij uitgifte 1869, PWST, toeslagreeksen,  
			   thema, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 50	 . . . . . . .    
A	 2786	 ✉	 1860/1972 Verzameling tientallen telegrammen in ringklasseur, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
D	 2787	 ✉	 1875/2000 Samenstelling +/-300 poststukken, w.o. PWST, brieven, FDC, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 50	 . . . . . . .    
A	 2788	 ✉	 Vanaf 1884 tot Houyoux, grote verzameling met PWST/brieven, vele gemeenten, vele stukken  
			   met postbusstempels, speciale postmerken, aangetekend, vele documenten hebben een mooie  
			   versiering op het document, zoals de Kempische ijzergieterij en smederij, gedenkteken van de  
			   graaf de Mérode, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 180	 . . . . . . .    
B	 2789	 ✉	 1884/1940 Honderden brieven en brieffragmenten, grote verscheidenheid van gemeenten,  
			   aangetekend, rebut, etc., ook een beetje Frankrijk en Nederland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 60	 . . . . . . .    
KB	2790	 ✉	 1885/1930 Samenstelling 71 telegrammen met diverse afstempelingen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .                @	 100	 . . . . . . .    
KB	2791	 ✉	 1893/1910 ‘Wapenschild’ op 115 poststukken, w.o. betere stempels (115 stuks), zm/m.. . . . . . . . . . .            @	 30	 . . . . . . .    
A	 2792	 ✉	 1899/1953, Clemskerke/ Klemskerke en Vlissingen, verzameling oude postkaarten gefrankeerd  
			   en enkele zichtkaarten (+/- 150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 30	 . . . . . . .    
D	 2793	 ✉	 1900/1990 Den Haan- De Haan, post- en fantasiekaarten, briefwisseling, postgeschiedenis  
			   De Haan, Klemskerke en Vlissingen, +1.000 documenten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 150	 . . . . . . .    
D	 2794	 ✉	 1900/1990 Wenduyne- Wenduine, post- en fantasiekaarten, brieven in 4 fardes en een doosje,  
			   meer dan 1.000 documenten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 150	 . . . . . . .    
KB	2795	 ✉	 1905/1953 Samenstelling 21 kaarten met diverse stempels, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 2796	 ✉	 1910 + 1914 N° 74 “10c. karmijn” op ZK 1910 met vignet Expo Brussel 1910 + 118 “Pellens 10c. 
			   rood” op ZK 1914 met vignet “Manneke Pis” (onreglementair afgestempeld), zm/m. . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    
F	 2797	 ✉	 1910 Document, “Kennisgeving van ontvang”, nummer 170, met N° 76, “20c. blauw”  
			   met stempel Charleroi (Centre), dd. 19 mei 1910, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 12	 . . . . . . .    
B	 2798	 ✉	 1920/1967 Samenstelling tientallen brieven, w.o. Poortman, aangetekend, AR, enz., zm/m. . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    
E	 2799	 ✉	 1920 N° 126/34 op aangetekende omslag, mooie centrale afstempeling “T4R B Veurne,  
			   dd. 28 juli 1920”, naar Trooz (met ontvangststempel), met manuscript “affranchie par l’expediteur”,  
			   zm (OBP +€400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 58	 . . . . . . .    
A	 2800	 ✉	 1925/1966 Verzameling 90 brieven, gefrankeerd met toeslagzegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 70	 . . . . . . .    
B	 2801	 ✉	 1926/45, 80- tal brieven/kaarten, veel aangetekend, 1° dagbrieven, enz... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 70	 . . . . . . .    
F	 2802	 ✉	 1932 Aangetekende zending, vanuit Antwerpen, dd. 15 december 1932, naar Hawaï, mechanische 
			   frankering tweemaal van “1fr. 75c. “(B187), stempel paars “Registered” en sticker rood 
			   “Recommandé”, meerdere stempels op de keerzijde, bereikt Hawaï in Januari 1933, zm. . . . . . . . . . .            @	 14	 . . . . . . .    
E	 2803	 ✉	 1936 N° 216 “2fr. groen” in verticaal paar en 319 “1fr. 50 violetbruin”, op aangetekende brief, 
			   vanuit Bruxelles 1 (tweetalige stempel), dd. 3 januari 1936, naar East Orange N.Y. (U.S.A.), 
			   meerdere stempels op de voorzijde, paars in kader 3 lijnen “Supposed liable to / United States / 
			   Customs Duties”, paar in kader 4 lijnen “U.S. customs / Free of Duty / J.N. / Port of New York”  
			   en paars in 2 lijnen “Collect 10c postage dut / for customs service”, bijkomende Amerikaanse 
			   zegel van “10c.” gekleefd, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 130	 . . . . . . .    
D	 2804	 ✉	 1946/1950 Samenstelling 1700 brieven met mechanische afstempelingen (90% België)  
	 	 	 uit het archief “Cotonex” (Gent), met briefhoofdingen diverse firma’s, enz., zm/m . . . . . . . . . . . . . . .                @	 30	 . . . . . . .    
E	 2805	 ✉	 1957, n° 994 (3x), 851 en 857 op aangetekende brief met agentschapstempel “Schaarbeek 23”,  
			   “Retour teruggestuurd - onbekend”, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 10	 . . . . . . .    
D	 2806	 ✉	 vnl Jaren ‘60, gevarieerde samenstelling met heel veel groot formaat zegels, m/ntz (700 stuks). . . . . . @	 30	 . . . . . . .    
E	 2807	 ✉	 1970 Postmandaat, gefrankeerd met 2 zegels (“4fr.” en “5fr.”) van de Postschool, zm/m. . . . . . . . . . .            @	 14	 . . . . . . .    
GF	2808	 ✉	 Handelaarsvoorraad brieven (117 stuks), gemeenten A... V, ideaal voor beurs- of internetverkoop 
			   (lijst bij het lot en op site), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 250	 . . . . . . .    
D	 2809	 ✉	 Diverse uitgiftes en periodes, samenstelling 1.000den poststukken, ook iets buitenland, zm/m/ntz.. . .    @	 120	 . . . . . . .    
D	 2810	 ✉	 Verzameling brieven/ zichtkaarten diverse periodes, enkele 1.000den brieven met meerdere  
			   mooie afstempelingen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 80	 . . . . . . .    
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D	 2811	 ✉	 Verzameling brieven/ zichtkaarten diverse periodes, enkele 1.000den brieven  
			   met meerdere mooie afstempelingen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 80	 . . . . . . .    
D	 2812	 ✉	 Verzameling brieven/ zichtkaarten diverse periodes, enkele 1.000den brieven  
			   met meerdere mooie afstempelingen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 80	 . . . . . . .    
D	 2813	 ✉	 Verzameling brieven/ zichtkaarten diverse periodes, enkele 1.000den brieven  
			   met meerdere mooie afstempelingen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 80	 . . . . . . .    
D	 2814	 ✉	 Dienst postkaarten, 300x niet gelopen en 26x verstuurd, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 70	 . . . . . . .    
A	 2815	 ✉	 Oostkantons, samenstelling, waarbij heel wat spoorwegdocumenten en PWST Boudewijn bril,  
			   130 stuks, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 60	 . . . . . . .    
D	 2816	 ✉	 Verzameling kwitantie, meerdere honderden ex., vele met mooie afstempeling, fijne-  
			   en grove baard,Pellens, Montenez, etc., m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 50	 . . . . . . .    
B	 2817	 ✉	 50-tal brieven “Leopold III open kraag”, w.o. veel aangetekend, betere stempels, -10%, enz... . . . . . . @	 50	 . . . . . . .    
D	 2818	 ✉	 Boudewijn bril, grote doos met 100den poststukken, grote variatie aan stempels, ntz. . . . . . . . . . . . .             @	 50	 . . . . . . .    
D	 2819	 ✉	 Gevarieerde samenstelling brieven vanaf medaillons, veel Boudewijn bril w.o. aangetekend,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 40	 . . . . . . .    
D	 2820	 ✉	 Samenstelling 10-tallen poststukken, diverse uitgiftes en periodes, w.o. aangetekend, luchtpost, 
			   MK, FDC, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 40	 . . . . . . .    
D	 2821	 ✉	 Samenstelling honderden brieven diverse uitgiften en periodes, w.o. groot formaat, aangetekend, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 30	 . . . . . . .    
KB	2822	 ✉	 Verzamellotje van brieven en PWST, +100 stuks, vanaf klassieke periode, enkele leukere stukken 
			   wo. W.O. I, relais stempels, etc., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 26	 . . . . . . .    
B	 2823	 ✉	 Verzameling censuur en Feldpost op brieven en ZK, +/-100 stuks, W.O. I en W.O. II, m/ntz . . . . . . . .         @	 24	 . . . . . . .    
KB	2824	 ✉	 Verzameling brieven/PWST van 21 stuks tussen de n° 30 en Houyoux, met enkele betere stukken, 
			   zeker inkijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 22	 . . . . . . .    
KB	2825	 ✉	 Feldpost, naamstempels, sterstempels, spoorweg, censuur, hotelstempels, enz., ook buitenland 
			   aanwezig, +/-150 stuks, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
KB	2826	 ✉	 Kleine verzameling brieven, vanaf N° 7 tot aan de Kepie (w.o. 2x LP), enkele leukere stukken 
			   (totaal 23 stuks), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 20	 . . . . . . .    
KB	2827	 ✉	 Samenstelling tientallen brieven en kaarten diverse uitgiften en periodes, ook wat Belgisch-Congo, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 20	 . . . . . . .    
D	 2828	 ✉	 Verzameling van enkele honderden ontvangstkaarten, met afstempelingen uit periode 1920/1950 
	 	 	 en fiscale zegels, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 20	 . . . . . . .    
D	 2829	 ✉	 Moderne periode, leuke samenstelling w.o. heel wat Buzin, zm/m/ntz (100den stuks). . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
A	 2830	 ✉	 1900/2020, 3 fardes, w.o. ontvangkaarten, aangetekende, facturen, enz.. (100 den stuks). . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
D	 2831	 ✉	 Mooie samenstelling ‘’Diamantstempels op zegels en postwaardestukken +  
			   portvrijdompostdocumenten, m/ntz (+ 300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 20	 . . . . . . .    
F	 2832	 ✉	 Samenstelling 50 telegrammen met publiciteit, soms met illustraties, met ontdubbelingen, 
			   verschillende onderwerpen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 16	 . . . . . . .    
F	 2833	 ✉	 Verzameling klassieke brieven, 6 stuks, vanaf ongetand tot N° 18, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 12	 . . . . . . .    
B	 2834	 ✉	 Sterstempels op poststuken, w.o. aangetekende, m/ntz (104 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 12	 . . . . . . .    
KB	2835	 ✉	 Samenstelling 50-tal ZK, alle met strafport, vanuit België en naar België, diverse periodes, zm/m . . . .     @	 10	 . . . . . . .    
D	 2836	 ✉	 Vanaf jaren ‘20, samenstelling, overgrote meerderheid na 1960 (Belg. frank periode). . . . . . . . . . . . .              @	 10	 . . . . . . .    
D	 2837	 ✉	 Samenstelling w.o. Cijfer en ‘Mijn zegel’, m/ntz (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    
A	 2838	 ✉	 Ballonpost, moderne periode, samenstelling met 20 brieven, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2839	 ✉	 Samenstelling +/-200 facturen in boek gebundeld, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2840	 ✉	 Samenstelling met oude betaalbewijzen fijne- en grove baard, Port Payé, telegrammen, zm/m/ntz. . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2841	 ✉	 Verzameling oude documenten, facturen, uit diverse periodes, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2842	 ✉	 Samenstelling oude facturen, betaalbewijzen, spoorwegdocumenten diverse periodes, zm/m/ntz. . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2843	 ✉	 Verzameling telegrammen, +100 stuks, w.o. documenten B.6/B.18, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2844	 ✉	 Samenstelling van 14 express brieven (1928/80), w.o. 6 SP, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 bod	 . . . . . . .    
F	 2845	 ✉	 Samenstelling van 21 leger brieven (1955/71) gefrankeerd merendeel met type Marchand Boudewijn 
			   zegels w.o. enkele met “M” zegels, verstuurd uit verschillende BPS, naar Belgie, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2846	 ✉	 Elström, 100den poststukken, voor de stempelzoeker, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2847	 ✉	 Grote doos, 100den poststukken, voor de stempelzoeker, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2848	 ✉	 Samenstelling 36 poststukken ‘Pellens’ in album, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2849	 ✉	 Uit handelaarsvoorraad samenstelling moderne brieven, uitgezochte ex., m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - “STEMPELS”
A	 2850	 0	 Distributiestempels, Verzameling op medaillons in insteekboek, w.o. veel betere (doch in gemengde 
			   kwaliteit), met o.a. D. 16 Frameries, D.33 Marbais, D.38 Nandrin, D. 53 Vertryck, D. 64 Hamme-Mille,  
			   enz.. enz.. zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 200	 . . . . . . .    
E	 2851	 0	 N° 27 (blok van 6), 28 (2x), 45 (blok van 8), 50 (2x), 51 en 59, alle met roulette stempel, zm. . . . . . .        @	 12	 . . . . . . .    
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A	 2852	 0	 1849/1960 Samenstelling stempels op diverse uitgiften, waarbij betere, in 3 insteekboeken  
			   en 1 album, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 70	 . . . . . . .    
A	 2853	 BR	 1851/1888, 76 poststukken in ringband, verzameling stempels “Charleroi”, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 80	 . . . . . . .    
B	 2854	 **/0	 1858/1985 Samenstelling +/-200 zegels die hebben deelgenomen aan clubwedstrijd,  
			   waarbij dus zeer veel mooie stempels (enkele zegels **), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 50	 . . . . . . .    
F	 2855	 0	 1865/1987 Kleine verzameling afstempelingen “HERENTHALS”, meerdere mooie exemplaren,  
			   +/- 65 stuks, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 10	 . . . . . . .    
F	 2856	 **/0	 Verzameling tussen n° 23 en 74 Leuke stempels aanwezig, ook enkele postfrisse zegels, zm/m/ntz. . .    @	 32	 . . . . . . .    
A	 2857	 ✉	 1890/1955 Verzameling “Charleroi”, in 4 Safe ringbanden w.o. 337 brieven, mooie stempels, 
			   interessant om na te kijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 140	 . . . . . . .    
B	 2858	 MIX	 1890/1970 Relais-stempels, +/- 100 tal ZK, brieven, 84 verschillende stempels zoals Chevetogne, 
			   Cluysen, Maisières, Painevaux, Vliermael, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 135	 . . . . . . .    
E	 2859	 0	 1893/1922 Samenstelling wapenschild, fijne baard, Albert I allen met “journaux/nieuwsblad”  
			   stempel, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 10	 . . . . . . .    
A	 2860	 0	 1894/1970 Stempelzoeker samenstelling duizenden zegels diverse uitgiften, in 8 insteekboeken,  
			   w.o. Helm, kleine Montenez, klein staatswapen, TX, TG, LP, dienst, BZ, dagbladen, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 74	 . . . . . . .    
E	 2861	 0	 1894 Anvers Expo, kleine verzameling 17 zegels met stempel van de tentoonstelling, 1 vignet 
			   bijgevoegd, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 34	 . . . . . . .    
F	 2862	 0	 1907/1938 Samenstelling waarbij veel “sterstempels” op bladen o.a. Rumillies, Rutten,  
			   Uytbergen, Okegem, Vezon, Vienne, Mielen, Zétrud-Lumay, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 100	 . . . . . . .    
A	 2863	 ✉	 1911/1914 Stempelverzameling op 142 brieven met stempels Laeken 1 A, B, C en D op  
			   Grove baard, wapenschilden, Pellens, w.o. strafport, rebut, postformulieren, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .             @	 100	 . . . . . . .    
A	 2864	 0	 1915/1970 Uitgebreide verzameling sterstempels diverse uitgiften in 3 insteekboeken,  
			   waarbij betere, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 110	 . . . . . . .    
KB	2865	 ✉	 Verzameling van fantasiekaarten (77ex. ) en uitgeknipte vlagstempels, met enkele mooiere  
			   stempels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 38	 . . . . . . .    
A	 2866	 ✉	 Courcelles, 78 documenten in een album, waarvan 80% aankomt in Courcelles,  
			   vanaf de Oostenrijkse periode tot n° 30, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 26	 . . . . . . .    
F	 2867	 ✉	 Verzameling van 11 brieven vanaf ongetande medaillons tot N° 33, vele verschillende zegels en 
			   periodes, eentje naar Frankrijk, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 18	 . . . . . . .    
A	 2868	 0	 Perceptiestempels, verzameling (merendeel op medaillons) in insteekboek, diverse balkenstempels  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 200	 . . . . . . .    
A	 2869	 0	 Verzameling sterstempels op SP, TX en BZ uitgiften, Rijkswapen, enz..., geklasseerd van A/Z 
			   per onderwerp, in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 200	 . . . . . . .    
A	 2870	 ✉	 Samenstelling 80-tal poststukken, w.o. betere stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 80	 . . . . . . .    
GF	2871	 0	 Handelaarsvoorraad afstempelingen A....Z ‘Cirkelstemepels’, prachtig beschreven (1004 stuks), 
			   ideaal voor beurs- of internetverkoop (lijst bij het lot en op site), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 740	 . . . . . . .    
GF	2872	 0	 Handelaarsvoorraad diverse types stempels (+1500 ex) individueel op kaartjes, ideaal voor  
			   beurs- of internetverkoop, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 500	 . . . . . . .    
F	 2873	 0	 Verzameling 140 strafportzegels, waarbij interessante stempels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2874	 0	 Lotje stempels tussen N° 30 en 79, totaal: 44 zegels (niet alle aanwezig), zm/m . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - VERZAMELINGEN
A	 2875	**/*/0	 1849/2016, verzameling in 8 Exellentalbums, w.o. N° 37 gest., Grove baard */**, Caritas **, 
			   Merode **, Albert I **, 5 Franken gest., Rode Kruis */**, Helm */**, Houyoux **, 221/33 **,  
			   1° Orval **, 290A **, Kepie **, Mercier *, Sanatorium **, Grote Orval *, Poortman **, TG,  
			   BL 3 **, BL 4 **, TX, dienst, TR 135/66 **, BZ, Dabladen, BL 27/31**, LP **, nominaal, 
			   spoorwegvignetten, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 3600	 . . . . . . .    
GF	2876	**/*/0	 1849/1949, belangrijke verzameling in Davoalbum, enkele klassieke zegels gest., Fijne baard **, 
			   Grove baard **, Pellens ** Rode Kruis */** (cert.), Helm ** (cert.), Houyoux **, 221/33 **,  
			   1° Orval **, Grote Montenez **, Kepie **, Mercier */**, Braine L’ Alleud **, Infanterie **, 
			   Grote Orval ** (cert.), -10% **, Gellingen **, Jaren ‘46 **, BL 1/6 **, BL 26/29, zm/m. . . . . . . . . . . .          F	 3300	 . . . . . . .    
A	 2877	**/*/0	 1849/1962, belangrijke verzameling in Davoalbum, w.o. klassiek gestempeld, 30**, 31*, 40*, 51*, 
			   Fijne baard*, Pellens*, 5 Franken*, Rode Kruis*, Helm* ( 2 Fr hergomd), Houyoux**, Orval met L  
			   en Kroon*, Mercier*, Braine L’ Alleud*, Infanterie*, Sanatorium*, Grote Orval*, Ridder*, 410*,  
			   Gellingen**, 792/97**, UPU*, Boudewijn bril**, incl. blokken zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 1450	 . . . . . . .    
A	 2878	**/*/0	 1849/2009, quasi volledige verzameling (zonder N° 37), incl blokken, boekjes (vanaf 2010/2015 **), 
			   NA (tot 2019), HK met gezamelijke uitgiften **, Finch, SP, spoorwegvignetten **, dagblad, 
			   bezetting, dienst, TX, TG, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 1350	 . . . . . . .    
A	 2879	**/*/0	 1849/2003 Verzameling in 5 Davo albums, waarbij klassiek in gemengde kwaliteit, 37 gest. (ronde 
			   hoek), Pellens *, Rode Kruis *, Helm *, 301 **, 325 **, Elisabeth **, Mercier *, Infanterie *, 
			   Piccard **, Sanatorium *, Grote Orval *, Lotharingen *, Ridder *, 410 **, Rubens **, BL 1 **, 
			   BL 2 *, BL 3 *, BL 4 *, BL 5/7 **, BL 26/29 **, jaren ‘45-’60 overwegend **, nominaal, HK, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 1300	 . . . . . . .    
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A	 2880	**/*/0	 1849/1990, verzameling in 4 Leuchtturmalbums, w.o. klassiek, 22 gest., Caritas *, Pellens */0,  
			   5 Franken gest., Rode Kruis *, Helm *, BL 1**, Grote Montenez *, Kepi **, Mercier * (ntz), 
			   Sanatorium **, Infanterie **, BL 4*, BL 27/28 **, Elisabeth **, 914A/B**, BL 31**, 
			   Boudewijn bril **, LP, KP, Dienst, TX, TG, SP, Dagblad en BZ, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 1100	 . . . . . . .    
A	 2881	**/*/0	 1850/2020 Verzameling w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, 266 A/K *, Kepie “5fr.” en “10fr.” **, 
			   Mercier *, Ridder *, heel wat zegels kleven vast in de jaren ‘50, nominaal, inclusief blokken en 
			   boekjes, in 6 boeken, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 1100	 . . . . . . .    
A	 2882	**/*/0	 1869/1959 Zeer uitgebreide verzameling op bladen in 2 klembanden en 5 ringmappen,  
			   w.o. stempels, reeksen, proeven, poststukken, preo’s, o.a. Pellens *, 5 franken * (2x) en gest.,  
			   Rode Kruis *, Helm */gest., 221/33 ** + *, 266 A/K (*), 272 A/K *, pubs, BL 2 *, BZ, TX, 325 **  
			   + gest., Mercier ** (2,50fr. roest), Piccard **, Grote Orval gest. + ** (n° 374 met papierrestje  
			   in gom), 3° Orval in blok van 4**, jaren ‘50 veel in blok van 4 ** of in paar, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .            F	 1800	 . . . . . . .    
A	 2883	 **/*	 1920/2018 Verzameling (tot 1946 restanten) in 9 Davo albums, waarbij Senaat **, Atletiek **, 
			   Elisabeth **, UPU **, Brugge **, veel nominaal, HK (o.a. Finch), Numisletters, BL 26 **, 
			   boekjes, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: €6.450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 1400	 . . . . . . .    

BELGIË - Gespecialiseerde verzamelingen
A	 2884	 ✉	 1768/1947 Posthistorie stad Gent, verzameling 39 diverse documenten in ringmap, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 40	 . . . . . . .    
KB	2885	 ✉	 1776/1937 Lokeren, 11 brieven vanaf voorloper (1776) tot wapenschilden, ook met 1 PWST  
			   (eerste uitgifte), zeer leuke samenstelling, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 34	 . . . . . . .    
F	 2886	 0	 1884/1958 Interessante verzameling firmaperforaties op bladen, waarbij mouwstrepen zonder  
			   waarborg, grote ronde perforaties, betere stempels, SP, BZ, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 150	 . . . . . . .    
F	 2887	 ✉	 1919/1937, samenstelling van ongeveer 20 poststukken, alle met inhoud, van Ministerie van 
			   Binnenlandse zaken, Dommages de guerre, enz., ideaal voor studie, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 18	 . . . . . . .    
A	 2888	 ❒	 Oscar Bonnevalle, verzameling fotonegatieven en ontwerpen/ proeven, van diverse binnenlandse  
			   en buitenlandse uitgiften, w.o. mooi thema, in 3 insteekboeken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 350	 . . . . . . .    
A	 2889	 **/❒	 1967/ 1991 “Oscar Bonnevalle”, uitgebreide verzameling CEPT, met voorontwerpen, zegels, 
			   Epreuves d’ Artiste, HK, FDC’s, ongetand, in 7 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 400	 . . . . . . .    
F	 2890	 0	 Mooie collectie betreffende spoorweg Keulen-Verviers (Cologne-Verviers) met de stempel in 3 lijnen  
			   “Verviers / datum / Coeln” of “ Coln(Rhein) / datum / Verviers”. 6 zegels (Duitsland, België en Haiti)  
			   waaronder strip van 3 (Duitsland). 19 documenten (brieven en PWST) van België, Zwitserland,  
			   Spanje (4 ex.), Oostenrijk, USA, Rusland (2 ex.), Mexico, Frankrijk (2 ex.) en Duitsland (6 ex.).  
			   Prachtige documenten met meerdere poststempels en verschillende bestemmingen, zm. . . . . . . . . . .            @	 380	 . . . . . . .    
D	 2891	 ✉	 Verzameling van meer dan 1000 documenten op ZK en brieven, vanuit heel de wereld,  
			   meerdere mooiere kaarten aanwezig, met vele verschillende stempels, meestal oorlogsperiode,  
			   zeer mooi geheel, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 350	 . . . . . . .    
D	 2892	 MIX	 Verzameling van meer dan 1000 documenten op ZK en brieven, vanuit heel de wereld,  
			   meerdere mooiere kaarten aanwezig, met vele verschillende stempels, meestal oorlogsperiode,  
			   zeer mooi geheel, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 310	 . . . . . . .    
E	 2893	 **/❒	 Mooie samenstelling diverse uitgiften getekend door de auteur L. Janssens, w.o. 3 proeven, zm.. . . . .      @	 50	 . . . . . . .    
F	 2894	 ✉	 4 brieven, met stempels van grenskantoren, alle naar Frankrijk. Brief met rechtopstaand paar  
			   van 20c, brief met 2 zegels N° 14 (Tournay naar Lille), brief met N° 12 van Tournay naar Paris  
			   en N° 16 op brief van Tournay naar Douai, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 24	 . . . . . . .    
A	 2895	 0	 Stempelstudie tussen n° 26 tot 125, niet alle zegels/stempels aanwezig, allemaal relais stempels  
			   met vele mooie centrale stempels, enkele honderden zegels, prachtig materiaal om je verzameling  
			   aan te vullen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 240	 . . . . . . .    
D	 2896	 MIX	 Verzameling van meer dan 650 documenten, Belgische afstempelingen, ook met bezettingszegels  
			   (met opdruk), vele documenten van de emissie 1915, voor de stempelzoeker en de  
			   ZK verzamelaar, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 145	 . . . . . . .    
A	 2897	 0	 Stempelstudie tussen n° 26 tot 125, niet alle zegels/stempels aanwezig, vele centrale en relais 
			   stempels, enkele honderden zegels, prachtig materiaal om je verzameling aan te vullen, zm. . . . . . . .         @	 135	 . . . . . . .    
D	 2898	 PWST	 Verzameling van meer dan 450 documenten (PWST), Belgische afstempelingen, vele documenten  
			   van de emissie 1915, voor de stempelzoeker en de ZK verzamelaar, zeer mooi geheel, zm/m . . . . . . .        @	 110	 . . . . . . .    
B	 2899	 MIX	 Mooie collectie (+/-200 stuks) van mechanische vlagstempels, meestal met spreuken, ook enkele  
			   met verschillende golvende lijnen, voor de specialist, meestal periode begin van de 20ste eeuw,  
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 80	 . . . . . . .    
D	 2900	 MIX	 Restantverzameling met enkele honderden documenten (BRF/PWST/ZK), alle periodes, zm/m/ntz. . . .     @	 80	 . . . . . . .    
KB	2901	 ZK	 Samenstelling van ongeveer 100 ZK, allen met brugstempel, meestal periode begin  
			   van de 20ste eeuw, voor de specialist, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 60	 . . . . . . .    
A	 2902	 0	 Stempelstudie, n° 17/21 en 30 + een kleine hoeveelheid centrale stempels, aanvulmateriaal, zm . . . .     @	 56	 . . . . . . .    
F	 2903	 ✉	 1808/1826, 22 brieven van Parijs naar Francomont “Archive David” met “P” in trapezium, zm/m. . . . .      @	 38	 . . . . . . .    
A	 2904	 0	 Kleine verzameling van afstempelingen, enkele mooie centrale stempels, etc., tussen N° 1 tot 
			   ongeveer jaren ‘50, afwisselende kwaliteit, ook een beetje buitenland (Nederland - Frankrijk, etc.), 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 16	 . . . . . . .    
KB	2905	 ✉	 Verzameling documenten vanaf voorlopers tot aan WO I, 36 documenten in totaal,  
			   met enkele leukere stukken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 16	 . . . . . . .    
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BELGIË - SAMENSTELLINGEN (FRANKEERWAARDE)
D	 2906	 **	 1945/2011, stock in vel(delen) w.o. Elström met plaatnrs. en drukdata + reeksen en losse waarden  
			   op kaartjes en in insteekboek + 2 Davoalbums (1956/84) volledig vanaf 1961 incl blokken,  
			   overgrote meerderheid Belgische franken, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 180	 . . . . . . .    
A	 2907	 **	 1950/2002 Verzameling overwegend nominaal in 5 LX Davo albums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 100	 . . . . . . .    
D	 2908	 **	 1957/2002, samenstelling vnl Belg. franken, iets euro’s en +/- 100 zegels ZW +  
			   Boudewijn bril 6,50 Fr + Zuidpool- en vluchtelingen blok, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 50	 . . . . . . .    
A	 2909	 **/0	 1960/2001 Verzameling in 3 insteekboeken, sommige zegels kleven vast, inclusief blokken,  
			   boekjes, HK, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 100	 . . . . . . .    
D	 2910	 **	 1960/1997 Voorraad in 7 boeken en 2 boxen, zm/m (Frankeerwaarde: €2.692). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 220	 . . . . . . .    
GF	2911	 **	 1960/1987 Drie dozen vol frankeergeldige BEF, w.o. boekjes (1-15), blokken, rolzegels, BK, etc., 
			   redelijk aantal grotere waardes (25 BEF, 45 BEF en 50 BEF), zm (Frankeerwaarde: +680.000 BEF) . . .    @	 700	 . . . . . . .    
D	 2912	 **	 1960/1990, samenstelling losse zegels gesorteerd per frankeerwaarde (van 0,50 F tot 8 F),  
			   lijst bij het lot en op website, zm/m (Frankeerwaarde 22.497 bef). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    
D	 2913	 **	 1960/1990, samenstelling losse zegels gesorteerd per frankeerwaarde (van 0,50 Fr tot 8 Fr)  
			   lijst bij het lot en op website, zm/m (Frankeerwaarde 29.062 BF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    
A	 2914	 **	 1960/1992, kleine stock (in 8 albums) overwegend 2x à 5x de zegel + beetje Back of the Book,  
			   met spoorweg en voorafgestempelde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 200	 . . . . . . .    
A	 2915	 **	 1960/1997, in 4 Safealbums, w.o. BF 32**, quasi volledig, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 100	 . . . . . . .    
B	 2916	 **	 1960/2010, kleine stock van boekjes en blokken, vnl Belg. frank, ook blokken Euro en  
			   +/- 90 ZW of Cijfer, zowel nationaal als internationaal, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 50	 . . . . . . .    
A	 2917	 **	 1960/2018, 4 insteekboeken en grote omslag Belg. franken periode+ omslag met eurozegels  
			   en Cijfer, alle zegels bruikbaar maar met roestpuntjes, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 50	 . . . . . . .    
A	 2918	 **/0	 1962/2007, volledige verzameling incl blokken en boekjes, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 280	 . . . . . . .    
GF	2919	**/*/0	 1963/2011 + 1938/1962, verzameling + voorraad in 14 insteekboeken, w.o. preo’s  
			   (vanaf 1938 */**), HK, SP, nominaal vanaf 1963 incl blokken en boekjes,  
			   zm/m (Frankeerwaarde € 8.495) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 1400	 . . . . . . .    
GF	2920	 **	 1963/2017 Uitgebreide verzameling met dubbels in 12 insteekboeken, inclusief blokken  
			   en boekjes, zm (Frankeerwaarde: €8.401 + 9x aangetekend + 45x verenigingen) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 1300	 . . . . . . .    
D	 2921	 **	 1963/2008 Uitgebreide voorraad in omslagen en mappen, zm (Frankeerwaarde: €8.267) . . . . . . . . . .           @	 800	 . . . . . . .    
D	 2922	 **	 Vanaf 1963, voorraad van 1,50 Fr tm 25 Fr, in omslagen per 100 (195.970 BFR) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 220	 . . . . . . .    
D	 2923	 **	 Vanaf 1963, voorraad van 1,50 Fr tm 16 Fr, in omslagen per 100 (227.495 BFR). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 170	 . . . . . . .    
D	 2924	 **	 Vanaf 1963, voorraad tm 9 Fr, in omslagen per 100, zm (Frankeerwaarde 176.730 FR). . . . . . . . . . . .             @	 130	 . . . . . . .    
A	 2925	 **	 1963/2004 Grote voorraad in insteekboek, bijna alles in Belgische frank, interessant voor 
			   variëteitenzoeker, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 100	 . . . . . . .    
GF	2926	 **	 1963/2005, voorraad in insteekboek in omslagen en presentatiemapjes, incl blokken, zm.. . . . . . . . . .           @	 100	 . . . . . . .    
D	 2927	 **/0	 1963/1997 Samenstelling Elström gest. + **, boekjes Boudewijn (44x), nominaal in  
			   4 insteekboeken + de boekjes, zm/m/ntz (Frankeerwaarde +10.700 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 24	 . . . . . . .    
A	 2928	 **	 1963/1996 Voorraad blokken in insteekboek, zm (Frankeerwaarde: 6.693 BEF) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 16	 . . . . . . .    
GF	2929	 **	 1964/200, met o.a. veldelen van 10, blokken van ..., (Frankeerwaarde +140.000 BF, € 160 + 
			   € 1.800 aan cijfers en ZW, + 700 zegels B en 200 zegels E en 70 zegels W), zm/ntz. . . . . . . . . . . . . .              @	 600	 . . . . . . .    
A	 2930	 **	 1965/2003, 5 Lindner albums, vrij volledig inclusief blokken, boekjes, samenstelling uit boekjes, zm . .   @	 200	 . . . . . . .    
GF	2931	 **	 1966/2018 Voorraad blokken in omslagen, zm (Frankeerwaarde: €4.172) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 700	 . . . . . . .    
A	 2932	 **	 1967/1999 Verzameling in 2 Davo albums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 80	 . . . . . . .    
D	 2933	 **	 1968/2023 Samenstelling in postfolders, omslagen, presentatiekaarten,  
			   zm/m (Frankeerwaarde: €1.921). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 300	 . . . . . . .    
GF	2934	 **	 1969/2016 Voorraad boekjes, zm (Frankeerwaarde: €1.363). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 210	 . . . . . . .    
GF	2935	 **	 1969/2014, voorraad in pergamijnzakjes, zm (Frankeerwaarde € 3.202) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 560	 . . . . . . .    
A	 2936	 **	 1969/2004, voorraad in insteekboek, zm (Frankeerwaarde € 672). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 60	 . . . . . . .    
A	 2937	 **	 1970/2005 Vrij volledige verzameling inclusief blokken en boekjes in 3 Davo albums, zm . . . . . . . . . .           @	 140	 . . . . . . .    
A	 2938	 **	 1970/1990, volledige verzameling in Davoalbum, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2939	 **	 1971/2013 Voorraad in 4 dikke insteekboeken, zm (Frankeerwaarde: €3.576) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 600	 . . . . . . .    
GF	2940	 **	 1977/2014 Uitgebreide samenstelling in albums, boeken, mappen, jaarboeken,  
			   zm (Frankeerwaarde: €6.107). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 1100	 . . . . . . .    
F	 2941	 **	 1979/2012 “This is Belgium”, diverse uitgiften in speciaal boekje, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
A	 2942	 **	 1979/1986 Verzameling in insteekboek, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2943	 **/*	 1980/2000 Volledige verzameling in 3 Safe albums, inclusief blokken en boekjes  
			   (o.a. B 18 variëteit), SP 336/54B *, 433/54 *, dagbladen 17/36 *, NA, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 150	 . . . . . . .    
D	 2944	 **	 1982/1992, voorraad in pergamijnzakjes, zm (Frankeerwaarde 47.456 FR). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 90	 . . . . . . .    
B	 2945	 **	 1992/1998 In 7 ringmappen, zm (Frankeerwaarde: 6.713,50 BEF + 12 ZWB). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
B	 2946	 **	 1994/2006, verzameling in 11 jaarmappen, zm (Frankeerwaarde € 840). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 130	 . . . . . . .    
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GF	2947	 **	 1995/2010 Voorraad in pergamijnomslagen, zm (Frankeerwaarde: €3.059). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 560	 . . . . . . .    
A	 2948	 **	 1997/2016 Verzameling in 5 Davo albums, inclusief blokken en boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde: €5.151). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 980	 . . . . . . .    
A	 2949	 **	 1997/2003 (niet volledig) overwegend 17 FR, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 10	 . . . . . . .    
A	 2950	 **	 2000/2018 Verzameling kleine velletjes in Davo album, zm (Frankeerwaarde: €986). . . . . . . . . . . . . .               @	 200	 . . . . . . .    
B	 2951	 **/0	 2001/2005 Samenstelling uit postabonnement in pergamijnomslagen, w.o. zegels, blokken,  
			   BK, HK, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 100	 . . . . . . .    
A	 2952	 **	 2002/2017, verzameling in 3 luxe Davoalbums, incl blokken en boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde € 4.193) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 820	 . . . . . . .    
A	 2953	 **/0	 2008/2021 Samenstelling nominaal in insteekboek, incl. blokken en boekjes, overwegend **,  
			   zm (Frankeerwaarde: €1.047). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 210	 . . . . . . .    
A	 2954	 **	 2011/2020, verzameling incl blokken en boekjes, in 2 luxe Davoalbums,  
			   zm (Frankeerwaarde € 4.025 + 24x prior). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 820	 . . . . . . .    
A	 2955	 **	 2017/2021, verzameling incl blokken en boekjes, in Davoalbum, zm (Frankeerwaarde € 2.022). . . . . .       @	 410	 . . . . . . .    
B	 2956	 **	 2018/2020 Samenstelling zegels en blokken, zm (Frankeerwaarde: €2.208 + PRIOR, aangetekend,  
			   AR, enz.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 450	 . . . . . . .    
B	 2957	 **	 2020/2023 Verzameling nominaal in map (2 boekjes gest. en enkele zwart-wit blaadjes),  
			   zm (Frankeerwaarde: €1.251). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 250	 . . . . . . .    
A	 2958	 **	 Van “0,50fr.” tot “13fr.”, kleine voorraad in 2 insteekboekjes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
GF	2959	 PWST	 Brieven/ omslagen, voorgefrankeerd, 5 types, 547 ex. (I), lijst bij lot, zm (Frankeerwaarde: €815). . . .     @	 120	 . . . . . . .    
KB	2960	 **	 Set boekjes ZW en Cijfer “1” + duostamps o.a. met strip, 190 zegels (Frankeerwaarde € 288), zm.. . .    @	 70	 . . . . . . .    
A	 2961	 **	 Duostamps: 36 pakketjes van 5 zegels, met diverse onderwerpen + enkele Buzin zegels, zm . . . . . . .        @	 70	 . . . . . . .    
KB	2962	 **	 Voorraad nominaal in omslagen geklasseerd per waarde, zm (Frankeerwaarde: 11.011 BEF). . . . . . . .         @	 22	 . . . . . . .    
GF	2963	 BK	 Briefkaarten, 8860 ex. type “I” en “zonder waarde aanduiding”, tussen BK 68 en BK 255  
			   + niet gecatalogeerd diverse types “Albert”, zm (Totale frankeerwaarde: €13.201). . . . . . . . . . . . . . .                @	 1500	 . . . . . . .    

BELGIË - VERZAMELINGEN/SAMENSTELLINGEN
A	 2964	 MIX	 1849/1949 Verzameling in Davo album, waarbij veel beter materiaal, maar in gemengde kwaliteit, 
			   blokken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 900	 . . . . . . .    
A	 2965	 MIX	 1849/1949 Verzameling met goede waarden en reeksen in Davo album, doch in gemengde kwaliteit,  
			   ook variëteiten aanwezig, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 800	 . . . . . . .    
A	 2966	**/*/0	 1849/1989, verzameling in 3 klembanden, w;o. klassiek, betere waarden en reeksen,  
			   5 Franken gest., 2 Fr Helm gest., Grote Montenez *, 325 **, Infanterie *, Grote Orval *,  
			   Rubens **, 792/97 *, 2-luiken **, BL 2 **, BL 26/28 **, BL 31 **, BZ, SP, dienst, TX, zm/m/ntz.. . . . .    F	 800	 . . . . . . .    
A	 2967	 **/0	 1849/2016 Zeer mooie, overgrote meerderheid gestempelde verzameling, quasi volledig, voor 1936 
			   ontbreken enkele zegels, blokken voor 1980 zegels postfris, inclusief boekjes, back of the book en 
			   samenstelling boekjes, 9 Excellent albums, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 600	 . . . . . . .    
A	 2968	**/*/0	 1849/1949 Verzameling in Davo album w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, n° 37 gest. (gerepareerd), 
			   stempels, Grove baard *, Caritas *, 134A *, Helm * (ntz), Houyoux *, 290 *, Kastelen *, Mercier 
			   (hergomd), Kruis van Lotharingen *, Rubens *, Gellingen *, 792/97 **, BL 1 ** (vlekje), BL 2 **,  
			   BL 3 *, BL 27/28 **, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 560	 . . . . . . .    
A	 2969	 MIX	 1849/1893 Verzameling in insteekboek in gemengde kwaliteit, zeer hoge cataloguswaarde,  
			   waarbij stempels, 20A (*), 31 **, 52 **, 63/67 **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 500	 . . . . . . .    
A	 2970	**/*/0	 1849/1967 Verzameling in 2 klembanden, w.o. klassiek, 81/83 **, Caritas **/*, Pellens **,  
			   Merode **, 5 franken *, 1° Orval, Grote Montenez **/*, Infanterie **, Kruis van Lotharingen *,  
			   UPU *, 2-luiken *, Brugge *, LP, BL 6 **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 500	 . . . . . . .    
F	 2971	 */0	 1849/1933, mooie verzameling tussen N° 1 en 340, met o.a. N° 1/16 in verschillende kleuren  
			   en stempels, N° 37 (knipje onderaan) en 37A, Montenez, enz.... zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 440	 . . . . . . .    
A	 2972	**/*/0	 1849/2002, in 7 Safealbums, vanaf 1945 zeer goed gevuld, w.o. BF 1*, -10%**, BF Anseele**, 
			   Senaat**, Boudewijn bril**, Brugge **, verschillende iets betere reeksen ** + samenstelling  
			   boekjes + gemeenschapelijke uitgiften w.o. Finch, enz.. ..zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 400	 . . . . . . .    
A	 2973	**/*/0	 1849/1996 Verzameling in 4 KaBe albums, waarbij volledige reeksen, stempels, Grote Orval *, 
			   Infanterie *, nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 300	 . . . . . . .    
A	 2974	 0	 1849/2005, grote voorraad in 8 insteekboeken, w.o. betere waarden en veel volledige reeksen,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 300	 . . . . . . .    
GD	2975	**/*/0	 1849/2007, uitgebreide eenvoudige studie vd Belgische Postzegels, met zegels, reeksen,  
			   nominaal en veel documentatie, in 219 mappen (zonder belangrijke zegels), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . .            @	 300	 . . . . . . .    
A	 2976	**/*/0	 1849/1965, 2 deel verzamelingen in 2 Davoalbums, klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   Caritas */0, 5 Franken gest., Ridder gest., Rubens gest., LP, SP, TX, TG, Dagblad, BZ, zm/m/ntz.. . . . .      @	 280	 . . . . . . .    
A	 2977	 0	 1849/1979, verzameling in Davo album, w.o. N° 1/2, 5 Franken, 301, kastelen, Sanatorium, LP, 
			   Dagbladen, SP, BZ, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 270	 . . . . . . .    
A	 2978	 0	 1849/1869 Samenstelling 235 zegels, epauletten en medaillons in insteekboek,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 300	 . . . . . . .    
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A	 2979	**/*/0	 1849/1949 Verzameling in Davo album in gemengde kwaliteit, w.o. betere waarden en volledige  
			   reeksen, o.a. 5 franken gest., Helm “10fr.” **1° Orval **, 325 **, BL 1 *, BL 5/6 **, BL 26 **, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 280	 . . . . . . .    
A	 2980	**/*/0	 1849/1949 Verzameling in Davo album, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, 44 **, 64 *, 122 *,  
			   5 franken gest., Elisabeth *, Mercier *, Infanterie *, 377/83 *, Ridder *, overwegend *, zm/m/ntz. . . . F	 270	 . . . . . . .    
A	 2981	**/*/0	 1849/1967 Verzameling in Davo album, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, 64 **, 78/79,  
			   Pellens */gest., 5 franken gest., 301*, Kepie *, 325 *, Sanatorium *, Ridder *, 792/97 **,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 270	 . . . . . . .    
A	 2982	**/*/0	 1849/1966 Verzameling in Davo album in gemengde kwaliteit o.a. 5 franken *, Houyoux *,  
			   325 **, Mercier * (zonder hoogste waarde), 792/97 **/*, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 250	 . . . . . . .    
A	 2983	**/*/0	 1849/1989, verzameling in 6 Lindneralbums, w.o. klassiek, Albert I*, 5 Franken gest. (met  
	 	 	 firmaperforatie), 1° Orval *, Infanterie gest., BL 28**, 2 luiken *, UPU *, nominaal, zm/m/ntz.. . . . . .       @	 220	 . . . . . . .    
A	 2984	 MIX	 1849/1964 Verzameling in insteekboek w.o. klassiek, stempels (o.a. puntstempel 79 op n° 21A),  
			   n° 37 gest. (hoek rechtsboven beschadigd), Rode Kruis 1939 ** in blok van 4, Rubens gest.,  
			   Senaat gest., Brugge gest., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 190	 . . . . . . .    
A	 2985	 MIX	 1849/1912 Restantverzameling tussen N° 1 en de emissie Pellens, zowel postfris, plakker als 
			   gestempelde zegels, kwaliteit na te zien, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 110	 . . . . . . .    
A	 2986	 */0	 1849/1955, verzameling in album, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, jaren ‘50*, zm/m/ntz.. . . . . . .        @	 110	 . . . . . . .    
A	 2987	**/*/0	 1849/1976 Verzameling op bladen en in album (back of the book), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 80	 . . . . . . .    
A	 2988	 */0	 1849/1961 Verzameling in KaBe album, klassiek in gemengde kwaliteit, reeksen, losse waarden,  
			   SP, TG, TX, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 70	 . . . . . . .    
A	 2989	 */0	 1849/1948 Samenstelling klassiek en semi-klassiek in goed gevuld album, w.o. volledige reeksen, 
			   medaillons, BOB, blokken. Ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 50	 . . . . . . .    
A	 2990	**/*/0	 1850/2001 Verzameling in 5 Davo albums, waarbij semi-klassiek gest., Pellens *, Merode **,  
			   5 	franken gest., Houyoux *, 301 **, Mercier *, Piccard **, Sanatorium **, Infanterie **,  
			   Poortman **, BL 5 **, Rubens **, -10% **, Gellingen **, jaren ‘46-’60 **, nominaal, zm/m/ntz. . . . . .     F	 800	 . . . . . . .    
A	 2991	**/*/0	 1850/1990 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek, w.o. medaillons, stempels, BZ,  
			   Boudewijn bril, SP, Belgisch-Congo, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 50	 . . . . . . .    
A	 2992	 */0	 1850/1965, verzameling in klemband, w.o. veel volledige reeksen (doch in gemengde kwaliteit),  
			   ook Back of the book, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 70	 . . . . . . .    
A	 2993	 0	 1851/1953 Verzameling in Prinet album, w.o. Merode *, 134 **, 1° Orval *, 290 *, landschappen **, 
			   301 *, infanterie *, Kruis van Lotharingen *, 410 *, 582B **, Senaat **, BL 7 **, BL 31 **, dienst,  
			   LP, TX, KP, SP (tot 1980), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 300	 . . . . . . .    
A	 2994	 0	 1851/1999, startverzameling in 3 Davoalbums, vrij volledig vanaf 1963, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 30	 . . . . . . .    
A	 2995	 0	 1858/2011 Samenstelling diverse uitgiften, langlopende reeksen, overwegend mooi gestempeld,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 40	 . . . . . . .    
A	 2996	 0	 1858/2015 Verzameling in 7 Davo albums, goed gevuld vanaf 1963, inclusief HK, blokken  
			   (vanaf 1960), boekjes, SP, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 100	 . . . . . . .    
A	 2997	**/*/0	 1858/1999 Samenstelling diverse uitgiften in 2 insteekboeken, w.o. volledige reeksen en nominaal, 
			   iets CEPT (ntz), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 50	 . . . . . . .    
KB	2998	**/*/0	 1858/1966 Samenstelling diverse uitgiften op insteekkaartjes, w.o. preo’s, 301 **, 436 ** (3x),  
			   BL 27/28 *, BL 31 **, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 40	 . . . . . . .    
A	 2999	**/*/0	 1860/2003 Verzameling in ringklasseur waarbij TG, dagbladen, telefoon, blokken w.o. BL 2 ** (ntz),  
			   BL 3 *, BL 6 **, BL 26/31 **, nominaal, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 350	 . . . . . . .    
A	 3000	 0	 1863/2002 Zeer uitgebreide verzameling in 6 Davo albums, waarbij betere stempels, reeksen,  
			   proeven, vervalsingen, o.a. Caritas, 134B, 5 franken (2x), Rode Kruis op fragment, Helm, 164A,  
			   Mercier, Grote Orval, Kruis van Lotharingen, Ridder, jaren ‘50, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 940	 . . . . . . .    
A	 3001	 MIX	 1863/1969 Verzameling in 2 Leuchtturm, w.o. Fijne Baard */(**), grove baard *, Pellens **/*, 
			   Helm */hergomd, Houyoux **/*, 1° Orval **, 325 **, Mercier *, Infanterie **, 410 **,  
			   Poortman **, jaren ‘50 **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 700	 . . . . . . .    
F	 3002	 0	 1863/1914 Samenstelling w.o. stempels, reeksen, n° 37 gest. (plooi), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 60	 . . . . . . .    
F	 3003	 0	 1863/1890 Kleine verzameling met klassieke zegels (144 stuks) tussen n° 13 en 50, met  
	 	 	 meerdere verschillende afstempelingen, zoals penontwaarding, telegraaf, hoefijzer, EC, dubbelcirkel 
	 	 	 afstempeling, T0, enz., meeste aanwezige zegels zijn n° 43 en 45, ook enkele firmaperforatie, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 50	 . . . . . . .    
A	 3004	 0	 1865/1940, samenstelling 1.000den zegels in insteekboek, voor de stempelzoeker, w.o. ook  
			   betere waarden o.a. 5 Franken (8x), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 150	 . . . . . . .    
A	 3005	**/*/0	 1866/2003 Verzameling bezetting, SP, TX, TG, dienst, bagages (ntz), dagbladen,  
			   in Leuchtturm album, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 150	 . . . . . . .    
A	 3006	 */0	 1866/1992 Verzameling BZ, TG, SP, dienst, LP, boekjes, TX, pubs, preo’s, in Davo album,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 120	 . . . . . . .    
A	 3007	**/*/0	 1869/2008 Verzameling in 6 Davo albums, w.o. 221/33 **, 1° Orval **, Infanterie **,  
			   Sanatorium **, 410 **, Poortman **, Atletiek **, Elisabeth **, UPU **, Boudewijn bril **/*,  
			   nominaal volledig inclusief blokken en boekjes, BL 4 *, BL 6 **, BL 26 *, groene- en grijze HK  
			   + 1 leeg album, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 700	 . . . . . . .    
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A	 3008	**/*/0	 1869/1976 Uitgebreide verzameling in 2 Victoria albums, waarbij stempels, types, curiositeiten, 
			   reeksen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 130	 . . . . . . .    
A	 3009	**/*/0	 1870/1987, verzameling LP, SP, TX, Express, Dienst, BZ, w.o. TX 12/16 **, PA10A/11A 
			   **, TR 175/77 **, TR 304/20 **, TR 336/54 B **, BZ 1/9 **, TG, bijna alles ** (enkele 
			   zegels na te zien), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 700	 . . . . . . .    
A	 3010	 0	 1870/1983, voorraad ‘Back of the book’ in 3 insteekboeken, w.o. TX, dienst, TG, TF, Pubs, 
			   Kopstaande, LP, DA, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 240	 . . . . . . .    
A	 3011	**/*/0	 1870/1996 LP, dienst, TX, TG, BZ, SP, dagblad, preo’s, KP, in Davo album, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . .              @	 160	 . . . . . . .    
A	 3012	**/*/0	 1870/1982 Verzameling TX, dienst (S 26-Cu gest.), LP (PA 10A/11A **), KT, preo’s, in 
			   insteekboek, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 130	 . . . . . . .    
A	 3013	**/*/0	 1870/1993 Samenstelling beter materiaal in presentatiebox, met blokken (BL 30 **), zegels uit 
			   blokken (792/97 **), Boudewijn bril **, ATM, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 100	 . . . . . . .    
A	 3014	**/*/0	 1876/1993, samenstelling ‘Back of the Book’, SP, BZ, dienst, LP, dagblad, preo’s, KP, Pubs, 
			   BK, Koningshuis, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 500	 . . . . . . .    
A	 3015	 **/*	 1880/1994, in 8 Safealbums, w.o. N° 126/28**, 221/33**, 258/66**, 317/24**, 356/66**,  
			   BF 27/28**, BF 30**, TR 304/21**, enz.. + verschillende betere reeksen met scharnier, zm/m/ntz.. . . @	 500	 . . . . . . .    
A	 3016	**/*/0	 1880/1985 Samenstelling diverse uitgiften in album en 2 insteekboeken, w.o. TG, preo’s, TX, 
	 	 	 erinnofilie, vignetten, nominaal, KP, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 110	 . . . . . . .    
B	 3017	 */0	 1884/2005 Samenstelling hoofdzakelijk volledige reeksen, w.o. beter materiaal doch in gemengde 
			   kwaliteit, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 40	 . . . . . . .    
D	 3018	 **/0	 1893/2000 Samenstelling vooral nominaal in 6 insteekboekjes, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 100	 . . . . . . .    
A	 3019	**/*/0	 1893/1959 Samenstelling diverse uitgiften opgesteld voor clubveilingen, gemengde kwaliteit,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 80	 . . . . . . .    
A	 3020	**/(**)	 1893/1962 Verzameling in insteekboek, waarbij volledige reeksen en betere waarden, zm/m. . . . . . . .         @	 300	 . . . . . . .    
A	 3021	**/*/0	 1893/2005 Verzameling in 5 Davo albums, w.o. BL 7 **, Atletiek gest., Breendonk I + II **, 
			   Elisabeth **, UPU **, Schrijvers **, 2-luiken **, Brugge **, nominaal, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 280	 . . . . . . .    
A	 3022	 **	 1893/1961 Samenstelling losse waarden en volledige reeksen in insteekboek, w.o. 95, Senaat, 
			   Atletiek, Schrijvers, Breendonk I + II, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 150	 . . . . . . .    
A	 3023	 0	 1893/1905 Voorraad 3500 zegels in insteekboek, na te kijken op stempels en variëteiten, zm/m/ntz . .   @	 80	 . . . . . . .    
A	 3024	 0	 1893/2021 Samenstelling in insteekboek, overwegend met goed leesbare stempels, zm. . . . . . . . . . .            @	 30	 . . . . . . .    
A	 3025	 **	 1894/1972 Verzameling in album en 2 ringklasseurs op oude albumbladen, w.o. Merode **, helm * 
			   (“2fr.” hergomd), F 187 **, 221/33 **, 1° Orval ** (2 laagste waarden ntz), mouwstrepen **  
			   (zonder waarborg), Kastelen **, Kepie **, 325 **, Infanterie **, Atletiek **, Elisabeth **,  
			   Schrijvers **, 2-luiken **, Breendonk I + II **, Brugge **, Boudewijn bril **, 1370-P2 **, zm/m. . . . .    F	 800	 . . . . . . .    
A	 3026	 **/*	 1894/1946 Verzameling in insteekboek, w.o. Merode **, Albert I **, Grote Montenez **,  
			   enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 150	 . . . . . . .    
A	 3027	 **	 1894/1963 Samenstelling in insteekboek, w.o. volledige reeksen, o.a. Atletiek, Schrijvers, 
			   Breendonk II, Boudewijn bril, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 110	 . . . . . . .    
A	 3028	 **/*	 1894/1985 Verzameling in 3 Davo albums, w.o. Kleine Montenez **, 292A **, 301 **,  
			   BL 27/28 **, BL 30 *, nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 100	 . . . . . . .    
KB	3029	 MIX	 1894/1975 Kleine samenstelling diverse uitgiften, waarbij in veldeel met randinscriptie,  
			   266 A/K (zonder gom), KP 1/22 **, “10fr.” Houyoux *, Boudewijn bril **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 64	 . . . . . . .    
A	 3030	**/*/0	 1902/2001, samenstelling w.o. SP Gevleugeld wiel (zonder waarborg), dienst, preo’s, zm/m.. . . . . . . .         @	 100	 . . . . . . .    
A	 3031	 **/0	 1905/1993 Samenstelling diverse uitgiften in 2 insteekboeken w.o. BL 3 *, 5 * BL 30 *, BL 31 **,  
	 	 	 Erinnofilie, nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 90	 . . . . . . .    
A	 3032	**/*/0	 1907/1970 Verzameling in 2 insteekboeken en 1 ringmap, w.o. 5 franken gest. (2x), 221/33 **,  
			   1° Orval *, Mouwstrepen verticaal **/*, Kastelen *, 325 gest., Sanatorium *, Kruis van  
			   Lotharingen *, Ridder gest., 410 **, Poortman **, BL 5 **, -10% **, Gellingen **, 792/97 **,  
			   BL 27/28 *, Atletiek **/*/gest., 2-luiken * , Brugge *, BL 31 **, Boudewijn bril **,  
			   ook dubbels aanwezig, nominaal, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 600	 . . . . . . .    
A	 3033	 */0	 1910/1925 Samenstelling met dubbels in 2 insteekboeken, Caritas, Pellens, Albert I, 1915,  
			   Helm, enz., interessant om na te kijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 90	 . . . . . . .    
A	 3034	 0	 1910/1978, verzameling herdenkingsbladen in map, w.o. 5 Franken, enkele brieven o.a. Pellens,  
			   enz.. zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 50	 . . . . . . .    
A	 3035	**/*/0	 1912/2023 Koningshuis, verzameling met dubbels in insteekboek, w.o. Helm gest./*, 863/67 **, 
			   Boudewijn bril “7,50fr.” (2x) en “9fr.” (2x) **, nominaal, HK, zm/m/ntz  
			   (Frankeerwaarde (na 2007): €443). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 270	 . . . . . . .    
F	 3036	 ❒	 1912/1914 “Pellens en Albert I - klein medaillon”, samenstelling ongetande en proeven,  
			   29 stuks, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 40	 . . . . . . .    
A	 3037	 **/*	 1914/1993 Verzameling BZ, erinnofilie, LP, preo’s in ringklasseur, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 400	 . . . . . . .    
A	 3038	 **/*	 1914/1966 Samenstelling in insteekboek, waarbij betere reeksen en waarden, jaren ‘50, Merode *, 
			   dienst, LP, KP, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 80	 . . . . . . .    
F	 3039	*/(*)/0	 1914, n° 126/34, samenstelling van de 3 reeksen waarbij variëteiten, vervalsingen,  
			   herdrukken, 132/34 gest. (9x), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 28	 . . . . . . .    
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A	 3040	**/*/0	 1918/1991 Verzameling in 2 Victoria albums waarbij reeksen, variëteiten, nominaal, m/ntz. . . . . . . . .          @	 80	 . . . . . . .    
A	 3041	**/*/0	 1919/2008 Samenstelling + voorraad in 4 insteekboeken en 1 album, overwegend nominaal,  
			   inclusief boekjes, combinaties uit boekjes, blokken, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 130	 . . . . . . .    
B	 3042	 **/*	 1919/2019 Samenstelling diverse uitgiften, w.o. stripverhalen in vellen, zwart-wit velletjes, 
	 	 	 erinnofilie, frankeervignetten, TX, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 26	 . . . . . . .    
A	 3043	 **/0	 1920/1973 Verzameling HK, speciale stempels, poststukken, BL 46 ongetand, in 2 albums, zm. . . . . .       @	 120	 . . . . . . .    
F	 3044	**/*/0	 Periode tussen 1920 en 1932, tussen N° 179/81 en 341 volledig, op Davo bladen, overwegend  
			   zeer goede kwaliteit, w.o. N° 258/66**, mooi/ zeer mooi (OBP € 966) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 70	 . . . . . . .    
A	 3045	**/*/0	 1920/1930 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek w.o. Olympische Spelen, 1° Orval,  
			   kleine Montenez, Dendermonde, enz., overwegend gest., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 40	 . . . . . . .    
A	 3046	 **	 1922/1995, zeer mooie en gavrieerde verzameling, met 914A/B**, Boudewijn bril, plaatnrs., 
			   rolzegels, dienst, Houyoux *, Velghe, Elström, datumstroken, hoog nominaal, zeker bekijken, zm/m.. .   @	 330	 . . . . . . .    
A	 3047	**/*/0	 1922/1960 Verzameling in 2 insteekboeken, w.o. 1° Orval *, Grote Montenez * (ntz), Ridder *, 
			   Gellingen **, BL 27 **, Atletiek **, UPU *, Schrijvers **, Brugge **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 300	 . . . . . . .    
F	 3048	 **/*	 1925/1935 Verzameling op albumbladen, w.o. 1° Orval *, Grote Montenez *, Kastelen *,  
			   Sanatorium **, Kruis van Lotharingen **, “10fr.” Kepie **, Ridder **, BL 4 **, zm/m/ntz. . . . . . . . . .           @	 300	 . . . . . . .    
A	 3049	**/*/0	 1925/1996 Voorraad vooral nominaal in 2 insteekboeken, blokken, boekjes, vellen, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 40	 . . . . . . .    
A	 3050	 **/*	 1927/2007 Verzameling in 6 Davo albums, veel volledige reeksen tussen 1940 en 1959,  
			   veel nominaal, enkele lege albums met bladen tot 2014, overwegend **, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 300	 . . . . . . .    
A	 3051	 **	 1929/2007 Samenstelling plaatnummers in insteekboek, hoofdzakelijk nominaal, zm/m . . . . . . . . . . .            @	 40	 . . . . . . .    
A	 3052	 **/*	 1930/1999 Verzameling in 2 Davo albums, w.o. Infanterie *, UPU *, nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . .              @	 60	 . . . . . . .    
A	 3053	 **	 1933/2001, in 6 excellentalbums, w.o. N° 377/83, 394/400, BF 5, 6 en 7, 827/31, BF 27/28, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 500	 . . . . . . .    
A	 3054	 **/*	 1934/1951 Voorraad in 2 insteekboeken, waarbij volledige reeksen, overwegend *, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 70	 . . . . . . .    
A	 3055	 0	 1935/2005 Verzameling in 2 insteekboeken, jaren 1945/1960 goed vertegenwoordigd, zm/m. . . . . . .        @	 120	 . . . . . . .    
A	 3056	 **/0	 1935/1971 Samenstelling in insteekboek, waarbij jaren ‘50 ** goed vertegenwoordigd o.a. UPU, 
			   Breendonk II (2x) + iets Belgisch-Congo gest., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 120	 . . . . . . .    
A	 3057	 0	 1935/2020 Leopold III, Boudewijn bril, cijfer op heraldieke leeuw, Elström, Albert II, 
			   duizenden zegels in 3 insteekboeken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 50	 . . . . . . .    
A	 3058	 0/MK	 1937/1949 Koningshuis, verzameling in insteekboek, w.o. MK, HK, erinnofilie, FDC, zm. . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
A	 3059	 **/*	 1938/1941, Zeer uitgebreide stock postfris, dik album met duizenden zegels, interssant voor 
			   doorverkoop of zoektocht. Vele variëteiten typerend voor deze jaren. Zm/m/ntz. (OBP +€5000) . . . . .      @	 200	 . . . . . . .    
A	 3060	 **	 1940/1963 Verzameling in insteekboek, w.o. Senaat, Atletiek, Breendonk I + II, Schrijvers, 
			   Boudewijn bril, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 120	 . . . . . . .    
A	 3061	**/*/0	 1941 “Orval”, uitgebreide verzameling kleine en grote blokken, waarbij veel curiositeiten zoals 
			   dubbele opdruk, omgekeerde opdruk, verkeerde opdruk, overwegend **, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 480	 . . . . . . .    
A	 3062	 0	 1941 + 1978/1980 Verzameling HK, behalve Orval allemaal goudbladen w.o. Kuifje, zm. . . . . . . . . . .            @	 100	 . . . . . . .    
A	 3063	 **	 1941/1963 Verzameling volledige reeksen in insteekboek, waarbij 582BA, Atletiek, Schrijvers, 
			   Breendonk II, Boudewijn bril, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 100	 . . . . . . .    
A	 3064	 **	 1943/2002 Samenstelling in vellen Leopold III, cijfer op heraldieke leeuw, 2996/3000,  
			   Duostamps, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 80	 . . . . . . .    
A	 3065	 **	 1944/2000 Vanaf 1960 uitgezonderd enkele zegels (uit boekjes) volledig met blokken,  
			   voor 1960 slechts enkele kleine reeksen aanwezig, in 6 Lindner albums (2 oud systeem + 
			   4 nieuw systeem), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 100	 . . . . . . .    
A	 3066	 **	 1948/1979 Verzameling in 2 Excellent albums w.o. 792/97 **, Elisabeth **, UPU **,  
			   Boudewijn bril **, Brugge **, BL 26/29 **, BL 30 *, BL 31/32 **, dienst, SP **/*, zm/m. . . . . . . . . . .          F	 270	 . . . . . . .    
A	 3067	 **	 1949/2003, met UPU, Boudewijn bril, Leopold, Tweeluiken, Brugge, Atletiek en Koekelberg,  
			   in 4 Davoalbums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 400	 . . . . . . .    
A	 3068	 **	 1949/2001 “De Belgische Dynastie”, verzameling in 2 speciale albums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    
A	 3069	**/*/0	 1950/2002 Quasi volledige verzameling in 3 Davo albums, overwegend **, ook Ieper en  
			   Spontin fosfor papier, SLX 5, HK groen + grijs, 2483 HK, NA 4, enz., zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 360	 . . . . . . .    
A	 3070	 **	 1953/2001 Verzameling diverse uitgiften in Safe ringband, waarbij 927/29 ** en 943/45 ** beide  
			   in blok van 4, Elström (w.o. plaatnummers, datumstroken), rolzegels, Albert II, boekje taxipost  
			   met variëteit (3x), boekje 29A (2x), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 110	 . . . . . . .    
A	 3071	**/*/0	 1956/2005 Verzameling in 4 Leuchtturm klembanden, w.o. BL 31 **, Boudewijn bril **/*, SP,  
			   BK, zwart-wit blaadjes, nominaal, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 260	 . . . . . . .    
A	 3072	 0	 1956/1995, postfolders met zegel, in 4 fardes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
A	 3073	 0	 1957/1964 Verzameling in postfolders met speciale afstempelingen in 2 albums, zm/m. . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
A	 3074	 ❒	 1958/1990 Verzameling zwart-witblaadjes, waarbij ook enkele LX en SLX, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 50	 . . . . . . .    
GD	3075	 **/0	 1960/2022 Zeer uitgebreide verzameling in 34 ringmappen, waarbij gestempelde zegels,  
			   nominaal, met documentatie, CEPT, FDS, zm/m (Frankeerwaarde: €3.570) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 1000	 . . . . . . .    
A	 3076	 **/0	 1960/2020 Voorraad in 3 insteekboeken, overwegend gest., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 80	 . . . . . . .    
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A	 3077	 **	 Boudewijn I, in Davo, volledig incl Belg. gebieden en Boudewijn bril 6,50- 7,50-, 8,50- en 9 Fr 
			   + Afrikaanse landen getande en ongetande blokken en zegels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    
A	 3078	 MIX	 1965/2001 Samenstelling FDC’s, HK, + wat buitenland in 2 ringklasseurs, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
A	 3079	 **	 1968/1979 Verzameling nominaal in postfolders (vastgekleefd met bladboord)  
			   in 3 ringmappen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 20	 . . . . . . .    
A	 3080	 **	 1969/2004 Verzameling zwartwit velletjes in Davo album, samen met desbetreffende zegels, zm. . . . .      @	 80	 . . . . . . .    
A	 3081	 **	 1969/2000 Verzameling blokken en combinaties uit boekjes in Safe album, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 40	 . . . . . . .    
A	 3082	 ❒	 1969/2000 Verzameling zwart-witvelletjes in album, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 30	 . . . . . . .    
A	 3083	 **/0	 1969/1986 Samenstelling boekjes en samenhangende uit boekjes, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
A	 3084	 0	 1969/1999, kleine verzameling 1° dagstempels incl blokken, in 2 albums, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    
A	 3085	 **	 1971/1998 Verzameling in postfolders in 5 ringmappen, zm (Frankeerwaarde: 14.535 BEF). . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    
A	 3086	 ❒	 1971/2004 Verzameling zwart-wit velletjes + SLXS, in ringband, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    
A	 3087	 **/0	 Belgica 1972, uitgebreide verzameling in album en map, w.o. vellen van 10 en 20, MV,  
			   ongetand, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 90	 . . . . . . .    
A	 3088	 **	 1972/2000 Samenstelling diverse uitgiften in ringklasseur, w.o. Belgica ‘72 in vellen  
			   van 10 en 20, nominaal, HK grijs en groen (2x), Finch, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 60	 . . . . . . .    
A	 3089	 0	 1973/2002 Zeer mooie verzameling “Goudbladen” in 10 ringalbums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 200	 . . . . . . .    
GD	3090	 0	 1973/2002, prachtige verzameling HK- Goudbladen, in 18 albums, w.o. Kuifje 1979, zm.. . . . . . . . . . . .           F	 180	 . . . . . . .    
B	 3091	 0	 1977/1997 Samenstelling voornamelijk HK waarbij 6 x 2350 HK s1 + 2, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 70	 . . . . . . .    
A	 3092	 MK	 1981/1985 en 1991/2001, verzameming van 746 MK’s in 5 albums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 50	 . . . . . . .    
F	 3093	 ❒	 1987/2019 Zwart-wit velletjes Europa CEPT, niet elk jaar aanwezig, enkele dubbel,  
			   zm/m (OBP €550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 40	 . . . . . . .    
A	 3094	 **/❒	 1988/2005, verzameling in 2 Leuchtturm ringbanden, met blokken, boekjes, kleine velletjes,  
			   zwart-wit blaadjes, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 120	 . . . . . . .    
A	 3095	 **/0	 1990/2020, verzameling NA, HK met gezamelijke uitgiften en enkele kleine velletjes,  
			   in Davoalbum, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 130	 . . . . . . .    
B	 3096	 **/0	 1990/2016 Samenstelling HK (w.o. 2x groene en grijze kaart), Finch (2x), FDS, enkele 
			   numisletters, postexpress-vignet (5x), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 50	 . . . . . . .    
A	 3097	 0	 1990/2012 Verzameling HK, NA, zwart-wit velletjes in insteekboek w.o. Finch, zm . . . . . . . . . . . . . . .                @	 40	 . . . . . . .    
A	 3098	 **/0	 1990/2011, verzameling herdenkingskaarten + buitenlandse zegels vd gemeenschappelijke  
			   uitgiften, w.o. groene en grijze kaart, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 40	 . . . . . . .    
A	 3099	 0	 1990/2004 Voorraad HK, FDS, in map w.o. grijze- en groene kaart, Finch (2x), enz., zm/m. . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    
A	 3100	 0	 1990/2007 Samenstelling HK, NA, zwart-wit velletjes zilveren zegel, in 3 boeken, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 30	 . . . . . . .    
A	 3101	 **/BK	 Samenstelling restanten zegels jaren ‘90 en briefkaarten vanaf BK 13 en zonder waarde  
			   (BFR +4000, ZW +80 stuks), totaal € +220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 20	 . . . . . . .    
A	 3102	 0	 1991/2007 Verzameling HK w.o. Finch in Safe ringband, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 20	 . . . . . . .    
KB	3103	 0	 1996/2005, samenstelling met speciale stempels in pergamijnomslagen,  
			   incl blokken en boekjes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 50	 . . . . . . .    
A	 3104	 0	 1998/2015 Uitgebreide verzameling FDS en HK, ook FDC aanwezig in 5 albums of ringklasseurs, 
			   w.o. FDC 4358/59 (!), zm (OBP voor enkel FDS: €4.990, maar indien met FDC’s erbij: +€6.000). . . . .      @	 250	 . . . . . . .    
A	 3105	 FDC	 2003/2014 Verzameling 326 FDC’s in 2 ringklasseurs, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 80	 . . . . . . .    
A	 3106	 0	 Verzameling België klassiek tussen n° 1 en fijne baard, vele zegels aanwezig mixed kwaliteit,  
			   voor de stempel- en plaatzoeker, in twee albums, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . .              @	 350	 . . . . . . .    
A	 3107	 MIX	 Spoorweg en erinnofilie, verzameling in insteekboek in gemengde kwaliteit (sommige zegels kleven 
			   vast), w.o. TR 304/20 *, TR 433/54 **, E 26/29 * in velletjes van 4, E 34/37 in velletjes van 4 
			   (zonder gom), Duitse Keizerreeks, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 300	 . . . . . . .    
A	 3108	 ❒	 Oscar Bonnevalle, verzameling fotografische afbeeldingen van de uitgiften door hem geproduceerd,  
			   in insteekboek, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 120	 . . . . . . .    
A	 3109	 */(*)	 Diverse uitgiften en periodes, samenstelling in 3 mappen en 1 insteekboek, waarbij zwart-wit 
	 	 	 velletjes, vignetten, erinnofilie, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 100	 . . . . . . .    
B	 3110	**/*/0	 Samenstelling waarbij vooral spoorweg in insteekboek, o.a. met betere stempels en reeksen  
			   (TR 304/20 ** en TR 369/72 **), TX, dienst, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 90	 . . . . . . .    
A	 3111	 **/*	 LP, TX, BZ, preo’s, dagbladen en pubs in insteekboek, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 70	 . . . . . . .    
A	 3112	 MIX	 Verzameling diverse uitgiften, in ringklasseur, w.o. 484/87** (blok van 4) met gekleurd 
	 	 	 tussenpaneel, nominaal en veel Erinnofilie, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 70	 . . . . . . .    
A	 3113	 ❒	 Zwart-wit blaadjes, voorraad in twee ringmappen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 40	 . . . . . . .    
B	 3114	 **/0	 Kleine samenstelling waarbij TX en preo’s (na 1960), HK groen- en grijze kaart, MCI-mail, zm. . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
A	 3115	 **	 Poortman, Leopold III, Marchand, interessante samenstelling voor kleuren en variëteiten  
			   + boekje plaatnrs. (jaren ‘60), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 30	 . . . . . . .    
D	 3116	 MIX	 Gevarieerde inhoud 1° dag, moderne briefwisseling, BK, FDsheets en restant verzameling preo’s, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 30	 . . . . . . .    
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A	 3117	 0	 Album met honderden zegels (met en zonder vignet) en brieven (PWST) van de N° 30 + 46,  
	 	 	 emissie fijne en grove baard. Er zijn ook postfrisse zegels aanwezig in deze collectie,  
			   kwaliteit nakijken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 30	 . . . . . . .    
A	 3118	**/*/0	 Back of the book, LP, TX, SP, dagbladen, BZ, dienst, samenstelling in 2 insteekboeken, zm/m/ntz . . . .     @	 20	 . . . . . . .    
A	 3119	 **	 Koninklijke Familie, speciale uitgifte Postphilaalbum, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 3120	 0	 Kleine verzameling klassiek, vanaf n° 2 tot 12A, niet alle nummers zijn aanwezig, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 16	 . . . . . . .    
E	 3121	 0	 Verzamelingetje klassieke zegels, tussen n° 1 tot 19, 16 ex., enkele mooie curiositeiten en druk 
			   verschillen, zeker inkijken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 16	 . . . . . . .    
A	 3122	 **	 1922/1996 Koningshuis (1922/96), verzameling in speciaal album, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3123	 **	 Kleine samenstelling restanten in insteekboek, w.o. LP, TX, TG, SP, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3124	 0	 Kleine verzameling klassiek, vanaf n° 13 tot 42, niet alle nummers zijn aanwezig, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3125	 */0	 Kleine verzameling met 14 zegels, wo. n° 29 (3x), n° 122 (2x) w.o. telegraaf- en  
			   spoorwegafstempeling en n° 34 met afstempeling Dca Waesmunster, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3126	 0	 Voorraad in 2 dikke insteekboeken (alle periodes), waarbij honderden medaillons, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3127	 FDC	 Muntbrieven, 16 exemplaren, o.a. Buzin en Mozart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3128	 **/*	 N° 1912 en 1973 ‘Pellens en Elström’ 10 zegels met opdruk ‘Specimen’ + 2 zegels met  
			   valse opdruk ‘Gevleugeld wiel’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3129	 */0	 Alle periodes, restanten op Davobladen en op oude albumbladen, voor de stempelzoeker, ntz. . . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3130	 */0	 Alle periodes, restant in Davoalbum- ST, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3131	 */0	 Restanten ‘Back of the Book’ in 2 Luchtturmalbums, w.o. LP, SP, dienst, BZ, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - LITERATUUR
A	 3132	 LIT	 Oscar Bonnevalle, Kunst en Filatelie I en II + Geschiedenis vd Post.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3133	 LIT	 Bruxelles 14-18, Au jour le jour, une ville en guerre, auteurs Serge Jaumin/Valerie Pietie/ 
			   Gonzague Pluvinage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3134	 FDC	 Balasse magazine (58x) tussen n° 28 en 289 + catalogus Balasse 1949 (2 delen) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3135	 LIT	 COBA stempelcatalogus, als nieuw. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3136	 LIT	 Effigie du Roi Albert (J. Leveque). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3137	 LIT	 Samenstelling van 4 exemplaren, “Foreign destinations”, Roue Ailée”, “1 centime medaillon”, “100 
			   timbres et docs” (Monacophil 2009) met souvenir blad Monaco. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3138	 LIT	 First Stamps of Belgium + Reflets de la Philatélie en Belgique et Congo Belge (Soeteman) . . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - DOZEN ZEGELS
D	 3139	**/*/0	 1849/1982 Uitgebreide samenstelling met veel dubbels in insteekboeken, ringklasseurs,  
			   diverse uitgiften (heel wat zegels kleven vast), vergrootglas, FDC’s, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 100	 . . . . . . .    
D	 3140	**/*/0	 1849/1978 Diverse restantverzamelingen in 6 albums en 1 map, w.o. reeksen, SP, BZ,  
			   nominaal, spoorwegvignetten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 70	 . . . . . . .    
D	 3141	 */0	 1849/2017 Variadoos diverse uitgiften w.o. klassiek, reeksen, cijfer op heraldieke leeuw, 
			   frankeervignetten op FDC, moderne brieven, doosjes, expo ‘58, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 50	 . . . . . . .    
D	 3142	**/*/0	 1849/recent, duizenden zegels diverse uitgiften in 8 boeken en enkele bladen, zm/m/ntz. . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
D	 3143	**/*/0	 1850/1990, restanten samenstelling in 9 insteekboeken, w.o. veel nominaal, UV-lamp, enz..  
			   + 2 ringmappen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 150	 . . . . . . .    
D	 3144	**/*/0	 1858/2003 Uitgebreide samenstelling met veel dubbels in 7 insteekboeken, diverse uitgiften,  
			   w.o. reeksen, SP, TX, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 120	 . . . . . . .    
D	 3145	 MIX	 1858/2010 Interessante samenstelling, diverse uitgiften w.o. zegels, HK, blokken, erinnofilie, 
			   BK, NA, zwart-wit velletjes, in 11 boeken + losse BK, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 110	 . . . . . . .    
D	 3146	**/*/0	 1865/2008 Samenstelling diverse uitgiften w.o. veel nominaal in albums, insteekboeken,  
			   omslagen + iets buitenland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 120	 . . . . . . .    
D	 3147	**/*/0	 1866/1993 Samenstelling diverse uitgiften in 11 boeken, w.o. reeksen, preo’s, nominaal, 
			   Belgisch-Congo, FDC’s, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 80	 . . . . . . .    
D	 3148	 0	 1883/2019 Samenstelling diverse uitgiften in 7 insteekboeken, w.o. 38/41, jaren ‘50, Velghe,  
			   Buzin, Boudewijn bril, preo’s, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 70	 . . . . . . .    
D	 3149	 */0	 1884/1951 Voorraad diverse uitgiften in 9 insteekboeken, W.o. veel volledige reeksen, stempels, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 100	 . . . . . . .    
D	 3150	 MIX	 1893/recent, samenstelling diverse uitgiften in 12 boeken, waarbij veel dubbels, veel op fragment, 
			   w.o. Boudewijn bril (stempels!), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 50	 . . . . . . .    
D	 3151	 0	 1894/1962 Samenstelling duizenden zegels, per nummer gesorteerd, ook heel wat betere waarden,  
			   hoge cataloguswaarde, uitzoekwerk, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 100	 . . . . . . .    
D	 3152	 **/0	 1937/2000 Samenstelling met veel dubbels en nominaal in 6 insteekboeken + enkele omslagen  
			   + 2x jaar 2000 in jaarmapjes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 110	 . . . . . . .    
D	 3153	 MIX	 1938/2020 Verzameling Koningshuis, waarbij ZK, HK, FDC, literatuur, Milleniummap, zm/m. . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
GF	3154	 **/*	 1940/1945, enorme voorraad van deze periode, 1000’den zegels op meer dan 1500 steekkaarten,  
			   voor doorverkoop of zoektocht vele variëteiten typerend voor deze jaren, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 100	 . . . . . . .    
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D	 3155	**/*/0	 1947/1991 Voorraad in 7 insteekboeken w.o. reeksen, Boudewijn bril, nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 80	 . . . . . . .    
D	 3156	 FDC	 1953/1988 Verzameling FDC’s in 6 albums + 1 ringmap met FDS 2001-2007, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 40	 . . . . . . .    
GD	3157	 FDC	 1953/2009, uitgebreide verzameling in 32 albums, w.o. Jeugd 1953, Breendonk 1954,  
			   Brugge, Vluchtelingen, Kuifje ‘79 enz.. enz.. prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 250	 . . . . . . .    
D	 3158	 FDC	 1957/2001, verzameling/ samenstelling 819 FDC’s, in 3 albums en los, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 30	 . . . . . . .    
D	 3159	 0	 1958/1998 Verzameling op postfolders in 9 ringmappen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 40	 . . . . . . .    
D	 3160	 MIX	 Tussen 1958/1982, FDC’s en 1° dagstempels, volle doos, veel variatie met dubbels,  
			   honderden stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . . . . . . .    
D	 3161	 FDC	 1958/1990,verzameling 792 FDC’s (w.o. met zijde) + wat nominaal in vellen + wat buitenland,  
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 40	 . . . . . . .    
D	 3162	 MIX	 1965/2004 Samenstelling met veel nominaal, Belgica ‘72 in vellen van 10 en 20, thema Belga  
			   in vellen van 10, FDS 1999/2003, HK, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 40	 . . . . . . .    
D	 3163	 0	 1972/1996, verzameling ‘Herdenkingskaarten’ in 11 albums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 50	 . . . . . . .    
GD	3164	 0	 Handelaarsvoorraad in 3 dozen, ENORME hoeveelheid FDsheets, MK, FDC, HK, enz.. ideaal 
			   voor beurs- of onlineverkoop, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 100	 . . . . . . .    
D	 3165	 **/0	 Duizenden zegels, diverse uitgiften en periodes overwegend in omslagen geklasseerd,  
			   w.o. stempels, nominaal, 1 leeg insteekboek, loont zeker de moeite om na te kijken, zm/m/ntz. . . . . .       @	 80	 . . . . . . .    
D	 3166	 **/0	 Samenstelling diverse uitgiften moderne periode in 6 insteekboeken, overwegend gest.,  
			   ook boekjes **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 70	 . . . . . . .    
D	 3167	 **/0	 Samenstelling diverse uitgiften in 3 insteekboeken, waarbij vooral nominaal (1963/1995) en wat 
	 	 	 Erinnofilie, 1 leeg insteekboek, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 50	 . . . . . . .    
D	 3168	 ❒	 5 ontwerpen of afbeeldingen van uitgiften in 5 kaders, w.o. 4x ondertekend door J. Dopée  
			   + 1 reproductie van Renard n° 17, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 50	 . . . . . . .    
D	 3169	**/*/0	 Ook gebieden, in albums en insteekboeken, met o.a. blokken jaren ‘80/’90, reeksen kolonieën,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 50	 . . . . . . .    
D	 3170	 0/BK	 Moderne periode, samenstelling waarbij BK, HK, muntbrieven, FDS, lege jaarboeken of mappen, 
			   stripboekje Bollie en Billie, Kuifje, literatuur, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 40	 . . . . . . .    
D	 3171	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes, in 5 insteekboeken w.o. nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . .           @	 34	 . . . . . . .    
D	 3172	**/*/0	 Klassement diverse uitgiften en periodes op kaartjes en in omslagen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 30	 . . . . . . .    
D	 3173	 MIX	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes, waarbij preo’s, TX, fiscale zegels, vignetten,  
			   NA in 3 insteekboeken, in 1 map, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 30	 . . . . . . .    
D	 3174	 FDC	 Samenstelling FDC’s (met o.a. 1029/45), briefkaarten ballonpost en Sabena + wat buitenland + 
			   medaille postzegel in België, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 20	 . . . . . . .    
D	 3175	 0	 Tienduizenden zegels, diverse uitgiften en periodes, overwegend op fragmenten en brieven,  
			   in 2 dozen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3176	 0	 Verzameling in postfolders (1973/99) in 7 ringmappen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3177	 0	 Duizenden zegels diverse uitgiften en periodes in omslagen en doosjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3178	 MIX	 Variadoos met boekjes ** Boudewijn, goudbladen, FDC’s, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3179	 0	 Restanten diverse uitgiften in doosjes en pergamijnzakjes, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3180	 MK	 Samenstelling honderden MK (1966/2005) met dubbels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
GD	3181	 FDC	 Voorraad honderden FDC’s (1958/2006)  in 4 dozen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
GD	3182	 0	 Voorraad speciale filatelistische stempels diverse uitgiften op duizenden kaartjes, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3183	 0	 Alle periodes, uitgebreid klassement in duizenden omslagen in 6 dozen, inclusief “back of the book”, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3184	 **/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes, w.o. postfolder, zegels, zwart-wit blaadjes, zm/m/ntz. . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3185	 0	 Verzameling speciale stempels (1967/89) op albumbladen (1 reeks per blad), zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3186	 FDC	 Samenstelling van meer dan 400 FDC’s (1960/99), w.o. ATM, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3187	 0	 Duizenden zegels diverse uitgiften en periodes, afgeweekt en op fragment, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3188	 0	 Samenstelling diverse uitgiften in honderden omslagen, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz . . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3189	 0	 Restant kleine stock (1867/1914), in 2 albums en in doosje + 8 lege albumpjes + loupe en OBP.. . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3190	 0	 Alle periodes (tot modern), 1.000den zegels diverse uitgiften gesorteerd in kleine doosjes,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3191	 **/*	 1940/1970, losse zegels en reeksen, in pergamijnzakjes, ook spoorweg, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3192	 0	 Boudewijn bril, samenstelling in insteekboek (+/- 1.200 zegels), leuk voor kleuren, variëteiten, 
			   enz.. + schoendoos op fragmenten met vlagstempels, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3193	 0	 100den ontvangkaarten (1920/30) met fiscale zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3194	 0	 Redelijke variatie postwissels (176 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
GD	3195	 0	 Stock N° 282, 401, 419/20, 426/27,480, 527/28, 690/91, 910 en Klein Staatswapen, gesorteerd in 
			   doosjes (30.000 à 40.000) per doos, ideaal voor stempelstudie of om botjes te maken. . . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    




